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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage, physical
injury and/or damage to property. Store the manual in a safe place for future reference.

Symbols
Wear eye protection. Wear hearing protection. Wear safety, non-slip footwear.
Wear protective gloves. @ Wear a safety mask. Wear a safety helmet.
Keep hands away from the blade. Risk of electric shock.

Work area safety

e Keep the work area clean and well lit. Dark or cluttered areas could lead to accidents.

¢ Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or fumes, gases or dust. Power tools could create sparks
which may ignite the gases or fumes.

e Keep children and bystanders at a safe distance while operating the power tool.

Electrical safety

e Make sure that power tool plugs match the outlet.\Do not ever.modify the plug in any way. Do not use adapter plugs with earthed power tools. Using

unmodified plugs and matching outlets will reduce the risk of electrie shock.

Avoid body contact with earthed or grounded materials'or objects, such.as radiators, pipes, ranges and refrigerators. There is an tremendous risk of electric

shock if your body is earthed or grounded.

¢ Do not expose power tools to rain or any other wet conditions:\Water entering.a power tool could increase the risk of electric shock.

e Do not abuse the power cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the electric tool. Keep the cord in a safe distance from heat, oil, sharp
edges and any moving parts. Damaged or entangled cords will increase the risk of electric shock.

e When operating an electric power tool outdoors, use an extension cable which'has the appropriate specifications for outdoor use. Use of a an extension
cable suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location cannot be avoided, use a residual,current device\(RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock.

Personal safety

e Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating the power tool:.Do notuse the power tool if you are feeling tired or are under
the influence of alcohol, drugs, or medication. A moment of inattention while operating the power toolimay result in serious personal injury.

e Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust mask, hearing protection, non-skid safety shoes or
protective helmets, used in appropriate conditions will reduce the risk of sustaining personalinjuries.

¢ Prevent unintentional starting. Ensure the power switch is in the off-position before connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying
the power tool. Carrying power tools with your finger on the power switch or connecting power tools that have the switch in the on position to a power
source can lead to accidents.

e Remove any adjusting keys or wrenches before turning on the power tool. An adjusting key or a wrench left attached to a rotating part of the power tool
may result in personal injury.

¢ Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps the operator have better control of the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from any moving parts. Loose clothes, jewellery and/or

long hair can be caught in moving parts.

If there are devices for dust extraction and collection, make sure they are connected and used correctly. Use of these devices can reduce dust-related hazards.

¢ Do not let the familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore tool safety rules. One careless action can cause
serious injury in a split second.

Improper use

e When uncut objects accidentally enter the blade opening, release the trigger immediately and the movable blade will automatically return to the open position.

¢ When the branch is too hard, release the trigger in time, the movable blade will automatically return to the open position.

e When the battery cannot be charged normally, check whether the charging voltage is in accordance with the charger specifications.

o |f there is any electrical or mechanical damage, please turn off the power supply immediately.

¢ If the operating instructions are not followed, liquid leakage from the battery may occur. Do not touch the battery fluid! If you accidentally touch it, wash
immediately with clean water. If the battery fluid splashes into the eye, other than washing with water, you should immediately go to the hospital. The liquid
from the battery leakage may cause irritation or burns.
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Product description

. Movable blade

. Fixed blade

. Latch pin

Trigger

Power switch
Lithium batteries
Battery charger

NouswN e

PRODUCT OPERATION

Setting up

¢ Insert the battery into the power socket of the pruner.
e Turn on the power switch. The power indicator light will turn green.
Press the power button once, the beep indicates successful operation. Press twice quickly to activate the cutting head.
e Normal pruning: press the trigger to close the blades; release the trigger to open the blades.
Closing the blades: press the trigger continuously, a continuous beep means the blade is in the closed position.
e Before operation, press the trigger intermittently to close the.blade without load for several times to check if it is secure.
e Start working after smooth operation.

Storage

e Press and hold the trigger continuously for more than 5 seconds. Release the trigger, the blade will close’and will not open.
e Turn the tool off. Disconnect the battery.
e Arrange, clean and place the pruner in the toolbox.

Battery charging

e Connect the battery correctly to the charger and then plug the charger plug into the wall socket.
e The charger LED will be RED during charging and will turn GREEN when the battery is fully charged.

CAUTION

Before charging, make sure the power switch is turned off. During charging, it is normal the charger and the battery to overheat a little.
If the battery is not used for a long time, it is recommended to charge the battery once every 3 months to extend the battery life.

For new battery or battery that has not been used for a long time, it will take about 5 charge-discharge cycles.

Do not recharge the battery after only a few minutes of operation. This may reduce the operating time and performance of the battery.
¢ Do not use a damaged battery and do not disassemble the charger or battery.

e The battery explodes when placed on fire. It should be kept away from fire sources.

¢ Do not charge the battery outdoors or in a wet environment.

¢ As the battery power gradually decreases, the battery power decreases.
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Blade replacement

When the entire length of the movable blade no longer fits well on the fixed blade or when the blade does not cut well after grinding, it is recommended to
replace the blades.

Replacement instructions:

For your safety, stop operation and remove the battery before replacing the blades.
Replace the blades.
After replacement, clean the tool, turn it on to test it, and close the blade to complete the process.

OPERATION WARNINGS

Use and care of the pruning shears

Do not cut branches beyond the opening of the shears, do not cut hard objects such as metal, stones or other non-plant materials. Do not clamp tools with
a vise. If the blades become worn or damaged, replace them in time.

Keep the pruning shears clean and use a clean cloth to clean the electric pruning shears, batteries and chargers. Do not use corrosive or solvent-based
cleaners. Use a soft or dry cloth to clean dust from the shear head.

Do not immerse the electric scissors, battery or charger in water or any other liquid.

Use the pruning shears correctly according to the instructions. Do not use it when there is any damage to the tool, battery or charger.

Do not use the pruning shears if the power switch cannot be turned on or off properly. It is dangerous if it cannot be controlled by the switch. It should be
repaired.

Make sure the tool is turned off during any adjustment, changing of parts or storage. This protective measure will reduce the risks of accidental starting of
the electric pruning shears.

Make sure the cutting blade is closed when not in use. Keep the pruning shears out of the reach of children. Do not allow the use of the pruning shears by
persons not familiar with the operation or instructions for.use of the pruning shears. It is dangerous to use without proper training.

Follow the instructions for use when using the pruning shears or their spare parts. Take into account the working environment and the physical work to be
done. It is dangerous to use the electric pruning shears:if the operation does not comply with the required specifications.

Remove dirt from both fixed and mobile blades after use. Then apply:lubricating oil or motor oil to the contact point to keep the blade in good working
condition. Resistance will be reduced and blade life will beiextended.

Use and care of the battery

Do not charge at temperatures below 0°C or above 45°C. This may damage the battery or charger.

Make sure the switch is turned off before connecting the power cord to the battery.

Only the charger specified by the manufacturer can be used to charge the battery. Using a charger that does not match the battery may cause fire and
other hazards when charging the battery.

When the battery is not in use, it should be kept away from paper clips, pennies, keys, nails, screws'and other small metal objects that could cause a
short circuit. Short-circuiting the battery can cause burns or fire.

Do not disassemble or reassemble the battery.

Do not short-circuit the battery.

Do not use the battery near heat sources.

Do not place the battery in fire or water.

Do not charge the battery near fire or sunlight.

Do not drive nails into the battery, hit or throw the battery with a hammer or foot.

Do not use a damaged or deformed battery.

Do not weld the battery.

Do not charge the battery upside down, do not connect with reverse polarity, and do not over-discharge the battery.
Do not plug the battery into a charging outlet or lighter.

Do not use the battery in non-designated devices.

Do not touch the lithium cells of the battery directly.

Do not place the battery in a high-temperature or high-pressure container such as a microwave oven, etc.
Do not use the battery in case of a leakage problem.

Keep the batteries out of the reach of children.
Do not use or place the battery in sunlight, otherwise overheating and ignition of the battery may occur, which may result in battery malfunction and
shorten the battery life.

Do not use the battery in an electrostatic environment (above 64V).
Do not use the battery if it has corrosion, bad smell or any abnormal characteristic.
If skin or clothes become soiled by the battery fluid, wash immediately with clean water.

Keep the battery fully charged if the pruning shears are not used for a long time.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Technical data

Model BBP4128C
Motor Brushless
Cutting Diameter

. 0-22/28 mm
(2 positions)
Charging Time 1-1,5hours
Display HD Digital
Battery Li-battery 20 V

Machine Weight
(without battery)

1kg

Additional features

Progressive cut

[EN]

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical
specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance
and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that
you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with
similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair,
inspection or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be
carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-
provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The
manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the
use of non-conforming equipment.

*The battery is not included

TROUBLESHOOTING .
Buzzer Sound \ .
Fai Solution
Frequency \

1 Abnormal battery power Check if the battery capacity is low
2 Communication failure Check if'any part of the cable connector is loose.
3 Blade failure Oil on blade
4 Motor phase loss Needs maintenance by a qualified technician
5 Motor phase line short circuit | Checkithe cable or connector for a short circuit

. . Check if "anwobject inadvertently comes into

Buzzer continuously ringing Safety Alert .
contact with the blades.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of
recyclable materials and can be disposed accordingly. The tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible

L recycling facility.
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

@ Npoocoxn: AlaBAOCTE TPOCEKTIKA TO EYXELPISLO TPV XPNOLUOTIOLAOETE TO pyaleio. H pn tpnon Twv MPoELSOMOLCEWV KoL TWV

odnyLwv pmnopei va odnyrnoet oe BAAPN tou epyaleiou, Tpaupatiopo i va npokaAécetl VAN {npd. DuAdagte to eyxelpidlo oe
acpalég uépog yia peAAovTikr avadopd.

ZOpBoAa

©
@
A\ 4

Dopdrte avTloAodNTIKE

Qopdrte yuoAd acdaieiag. DopATE TPOCTATEVTIKA OKONG. urétee achahelac.

Dopdre yavrtia npootaciag. @ Dopdrte pdoka npooTasiag. Dopdte KPAVOG TPOCTACLAG.

Kpatriote ta xépla oag

HaKpLG artd T Aemiba. Kivéuvog nAektpomAnéiag.

AcdAleLa oTOV XWPO Epyaciog

Alatnpeite Tov xwpo epyaciog kabapo kat eMopKws GwTLOUEVO. H akataotacia Kal n avenapkws GWTLOHEVES TIEPLOXES Epyaciag Utopel va odnyroouy oe
QTUXAMATA KO TPOUHATIOUO.

Mnv epydleote Ue TO NAEKTPLKO EpyaAElo OE XWPOUG OTOU UTIAPXEL KivEuvog €Kkpnéng, 0To OToLo UTIAPXOUV EVDAEKTA LYPQ, aépLa i OKOVN. Ta NAEKTPLKA
epyaleia evoéxeTal va SnpLoupynoouv omvBrpeg oL omoiotl propouv va avadAéEouv tn okdvn f Ta aépLa.

Kpatriote Ta matdLd Kot Toug MopeUPLOKOUEVOUG O amdotacn aodaleiog katd tn Aettoupyia Tou nAektpLkol epyaleiou.

HAektpkr) aoddaAela

To Buopa tou kaAwdiou Tou NAEKTPLKOU Epyalelou TIPEMEL VA ival cUMBATO e TNV pila. Agv ETULTPETETAL N OTIOLASATIOTE LETATPOT Tou BUopatog. Mn
XPNOLUOTIOLE(TE PETATPOTIEG OE CUVOUAOUO e YELWEVA NAEKTPLKA epyadeia. H xprion Buoudtwy pe cupBatég mpileg pelwvouv tov kivduvo nAektpomAnéiag.
Anodelyete v enadn LE YELWHUEVEG ETILPAVELEG OTIWG LE CWANVEG, BeppavTikd cwpata (kahopldép), kouliveg i Yuyeia. Otav To CWHA OAG YELWVETOL
avédvetat o kivéuvog nAektpomhnéiac.

Mnv eKBETETE Ta XAV ROTO KoL T Epyadeia otn Bpoxn 1 o uPpAd uypacia. H dleicduon vepol oto nAekTpLkd epyaleio augavel tov kivbuvo nAektporAnéiag.
Mn XpnoLUOTIOLEITE TO KOAWSLO yla va HETADEPETE 1) VA UETAKIVIOETE TO NAEKTPLKO gpyaleio, 1 yla va BydAete to Buopa and tnv mpila. Kpatdte to
KOAWSL0 pakpLd ard mnyég uPnAng Bepuokpaciag, kKodTepd avtikeipeva Kat amd Kwoupeva eaptrpata. Ta KaAwsLlo ou €Xouv UMooTel onoladnmote
N augavouv tov kivbuvo nhektpomAnéiag.

‘Otav epydleote W éva nAeKTPLKO epYONELD OE EWTEPLKO XWPO, XPNOLLOTIOLEITE KOAWSLA TPOEKTOONG (UMaAavTéleg) ou gival katdAAnAa yia xprion o€
€EwTEPLKOUG XWPOUG. H xprion Kohwdiwv mpogktaong KATAAANAWY yLa e§WTEPIKOUG XWPOUG LELWVEL TOV KivBuvo nAektporAnéiag.

‘Otav n xprion tou nAektpLkol epyadeiou og xwWpoug pe LPNAR Lypasia i LE LYPA EIVAL AVATTODEUKTH, TOTE XPNOLLOTIOLROTE pia Stdtaén mpootaciog évavtt
pevpatog Stappong (pelé Stapponc - RCD). H xprion evog pelé Slappong LELWVEL Tovikivouvo nhektpomAnéiag.

Npocwruk acdaAeia

Na elote MAvTote MPOOEKTIKOL, va SIVETE TTPOCOXH OTNV Epyacia TOU eKTEAEITE KALVA XELPLLEDTE TO UNXAVN LA e CUVESH. Mn XPNOLUOTIOLEITE TO NAEKTPLKO
epyadeio av viwBete KOTWaon N av BPloKeoTe UTIO TNV €T PELX AAKOOA 1} AAAWV ouGoLWV. Mia oTLY R arPOCegiag KATA ToV XELPLOKO TOU NAEKTPLKOU Epyaieiou
unopei va 08nyroeL oe coBapd TPOUUATIOUO.

Dopdte KaTEANAO EEOMALOULO ATOUIKN G TTPOoTAGLAG. ETUAEETE TOV KATAAANAO ESOTIALOO TTPOOTAGLOG, VLo TTAPASELY A LLLOL LAGKA OKOVNG, AVTLOALGONTIKEG UTTOTEG
aodaleiog, KpAVOG MPOOTACLAG, TPOCTATEUTIKA OKONG, OVAAOYQ LLE TO EKACTOTE EPYOAELO KOL TN XPAON TOU, £T0L WOTE va LeLwBEL 0 kivéuvog Tpaupatiopo.
NGBete pétpa yla va anodUYeTe TV akolola ekkivnon. BeBatwBeite dtL to Kouuri evepyornoinaong tou epyaleiou Bpioketal otn Bon OFF mplv ouvdEoete To
Buopa tou kKaAwdiou oTnv PIlQ, TPV TOTIOBETHOETE TIG UMATAPIEG OTO EPYAAE(O, KAl TIPLV TO HETADEPETE KAl TO KOUBAAACETE. MNV HETADEPETE TO NAEKTPLKO
epyaheio pe 1o SAKTUAS oag va akouprtdet tov Stakortn ON/OFF kat punv cuvSEETe to epyaleio pe TV Tinyr pebpatog av o Stakomtng Bpioketat otn B£on ON.
Adatpeite and ta nAekTplkd epyaieia tuxov epyadeia puBULONG mpv B€oete to NAekTpLkd epyaldeio o Aettoupyia. Eva epyaieio puBuLong mou Bpioketat
ouVEESENEVO 07 €Vl KWVOUREVO TUAMO UITOPEL va 08Ny OEL OE TPAUUATIOUO.

MnvV TEVTWVECTE, VEPVETE 1 OKUBETE UTIEPBOALKA KATA TN XPHON TOU €pYaAEiou. ALTNPOTE TNV LOOPPOTILA 0O KAl PPOVTIOTE VA OTEKECTE LE CWOTH OTAON
OWWMATOC £TOL WOTE VA £l0Te 0€ B£0N VAL AVTILETWTILOETE AMPOOSOKNTEG MEPLOTAOELG.

NtuBeite pe ta katdAAnAa evéupata. Mn dopdte pouxa pe xahapr epappoyn 1 kooppata. Kpatiote ta paAALd, Ta poUxa Kat T XEpLa oag o acdaln
andoTaon oo Ta KWWOUEVA €E0PTAATA.

EQv urtdpyouv cUOKEUEG yLa TV e€aywyn Kat tTn oUANOYT TN okovng, BeBatwdeite OTL elvat cuvEESEUEVEG KA XPNOLLOTIOLOUVTAL CWOTA. H XpAon autwy Twv
OUOKEUWV UITOPEL VA LELWOEL TOUG KWVEUVOUG TTOU OXETI{OVTAL LE TN OKOVN.

Mnv adroete tnv e€OIKEIWON TIOU QTOKTATE atd TN GUXVA XPNon Twv epyaleiwv va cag emtpéPel va eGnOUXACETE KOL VAL OYVONOETE TOUG KAVOVES
aodareiag twy epyaleiwv. Mo anpOoektn eVEPYELA UTOPEL VO TIPOKAAEGEL COBAPO TPAUUATIOUO 08 KAAOUATO TOU SEUTEPOAETTOU.

Mn op81 xpricn

‘Otav PN KOUUEVO QVTIKEIPEVO ELOEPXOVTOL TUXAiO 0TO Gvolypa TN Aemidag, aneleuBepwote apéowg tn okavdAdAn kat n kwntr Aemida Ba emotpéPet
autopata otnv avolytr Béon.

‘Otav to KAaSi eivat ToAU okAnpo, aneleuBepwote eykaipwg tn okavSdaAn, n kwntr Aentiba Ba emioTtpéP el autOHATA 0TV AVOLKTH BEon.

Otav n pnatapia dev prnopet va GoptioTei Kavovikd, eAéyEte edv n tdon doptiong ivat cUpdwvn Ue TI§ tpodlaypadEg Tou GopTioTh.

Edv umtdpxel omoladnmote nAeKTPLKA 1 nxavikr BAARN, mapakaloUpe SlakoPTe apéows TNV mapox PEUUATOG.

EGv oL o6nyieg Aettoupyiag ev akolouBoulvtal, pmopel va mpokAnBei Stappor vypol amod tnv pnatapia. Mnv ayyilete to vypo tng unatapiag! EGv to
ayyi&ete katd AdaBog, MAUVETE apéowc e Kabapo vepo. EAv To uypo tng pnatapiag ekTofeUBel 0TO HATL, EKTOG artd TO TAUGLUO LE VEPO, TIPETEL VAL LETORE(TE
0TO VOOOKOME(D. To uypd amo Tn Slappor) TNG Krataplag Uopel va pokaAéoel epeBlopole i eykol paTa.
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Nepypadn tou epyaleiov

. Kwntn Aenida

. ZtaBepn Aemida

. Neipog aodpaiiong

. ZKavSAaAn

. AlokomTng toxvog

. Mnatapieg Aibiou

. DopTLOTAG UnaTapLLV

N o w N R

NEITOYPTIA EPTAAEIOY

MNpostowuacia

¢ TomoBetnote tnv pnatapia otnv untodoxrn tpododociag Tou KAASEUTIKOU.

¢ Evepyorotfote tov SLakomtn tpododooiag. H evoeiktikn Auxvia Aettoupyiag Bo avalel pe mpdowo xpwua.

¢ Matrote 10 Kouuni Aettoupyiag pia Gopd, o NXOG.TOU WML UTOBEKVUEL TV emLtuxn €vapén. Matrnote 600 GopEG ypryopa yLo Vo EVEPYOTIOLHOETE TV
kedaAr| Komng.

e Kavovikd KAGSepa: matiote T okavSAAn ywa va  kAeiogte TG Aemideg- adrote T okavSAAn ywd va va  avoifete TG Aemideg.

KAelowo Aemibwv: matriote cuvexOpeva T okavSAAn, EVag BUVEXNG NXOG onpaivel OTL n Aemida BpiokeTal o€ KAELOTH KaTAoTAON.

Mpw arnd tn Aettoupyia, mATnoTe TN oKAVSOAAN Stakekoppéva yia.va KAeioeLAemida xwpic Goptio yia apkeTég Gopég, yia va eAEyEete av eival acdaAnc.

® ZEKWVAOTE TNV gpyacia LETA TNV opaAn Aettoupyia.

Amnobnkeuon

o [LE0TE KL KPATAOTE ATNEVN T OKAVEAAN CUVEXOUEVA VLA TIEPLOCOTEPO Ao 5 SeutepoAemta. Adriote T okavddaAn, n Aemida Ba kAeioel kat Sev Ba avoiel.
® ATIEVEPYOTIOLOTE TO €pyaAeio. AlOCUVEEDTE TNV pnatapia.
e Taktomolnote, kabapiote kot tonoBetrote To KAASEUTHPL 0TNV EpyaAeLoBnKn.

Doption pratapiog

® JUVOEOTE CWOTA TN UraTopia oTov GpopTLOTH Kal, 0T CUVEXELA, CUVEEDTE TO BUCUA TOU GopTLoTH oTNV TIPila.
e H évdelfn LED tou poptiotr Ba eivat KOKKINH katd t Stdpketa tng pdptiong kat Ba yivelt MPAZINH dtav n pnatapia Goptiotel mARpwg.

MPOZOXH

e [pw anod tn dpoéption, BeBalwbdeite OtL 0 Slakomtng Loxvog sival amnevepyornotnpévog. Katd tn Stdpkela tng dpoptiong, sivat pucotoloyikd o GopTLoTAS KaL n
unatopia va untepBeppaivovtat Alyo.

e Edv n umatapia §gv xpnolomoleitat yio PeydAo xpovikd Stdotnua, ouviotdtal n ¢poption tng pratapia pia ¢opd KABe 3 UAVEC yLa va TIOPATEIVETE TN
Sudpkela {wnG tG.

e [lo véa pratapio fj pratapio mou Sev €xeL xpnoLpomnotnBei yla peydAo xpovikod dldotnua, Ba xpelaotolyv niepinou 5 dpopticelc-anodoptioelc.

¢ Mnv enavadoptilete Tnv pratopio LETA amo Alya povo Aemtd Aettoupyiag. AUTO UIMOPEL va LELWOEL TOV XPOVO AELTOUPYLAG KOL TV artddoon TG pratapiag.

e Mnv XpNOLUOTIOLEITE KATECTPAUMEVN UIATAPia KAL LNV QITOCoUVOPUOAOYEiTE ToV GOPTLOTH 1 TV Unatopia.

e H pnatapio ekpriyvutat 6tav tonobetnBel otn dwtid. MpEMeL va MAPAUEVEL LOKPLA OO €0TIEG GWTLAG.

e Mnv ¢optilete TNV unatopia o EWTEPIKOUC XWPOUG i} o€ LYPO TEPLBANOV.
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Avtikatdotaon Aenidwv

‘Otav 0AGKANpo To PKog TNG KNt Aemtibag dev edbappolel mAéov KaAd otn otabepn Aemida fi 6tav n Aemiba Sev KOPeL KAAQ PETA TO TPOXLOUA, CUVLOTATOL
N QVTIKOTAOTACN TWV AETiSWV.

06nyleg avtikatdotaong:

Mo TNV 0odANeLd 00¢, OTAUATACTE TN Asttoupyia Katl adapETTE TNV UATOpia TPV OO TNV AVTIKOTAOTAON TwV AEMiSwy.
AVTIKQTAOTHOTE TIG AeTtiOEC,.
Metd tnv avtikatdotaon, kaBapiote to epyaleio, EvEPyOTOLROTE TO yLa va To Sokdoete Kat KAeiote tn Aemiba yia va oAokAnpwoete tn Sladikaoia.

MPOEIAOMOIHZEIZ AEITOYPTIAZ

Xprion kat ¢ppovtida tou PaAdiot KAadépatog

Mnv k6Bete kKAadLA mépa amd to Avotypa tou YaAdlol, unv KOBeTe okANPA avTikeipeva Omwg LETAAAQ, TIETPEG 1) AAAA N GUTIKAE UALKAE. Mnv odiyyete ta
epyaleia pe péyyevn. EQv oL Aemibeg dBapolv i kataotpadolV, avTKATACTACTE TIG EYKALPWG.

Awatnpeite o PaAidLkAadEpartog kabapo KaLxpnotponoteite kaBapd aviyiava kabapioete to NAEKTPLKO POAISL, TG pratapieg kot Toug GopTLoTES. MNV XPrOULOTIOLETE
SLoBpWTIKA KaBaPLOTIKA 1) KABAPLOTIKA e BAN TOUG SLOAUTEG. XPNOLLOTIOLOTE £Va LAAOKO 1 OTEYVO TIAVL YLaL va KBapioeTe th okdvn arto Ty Kepar) Tou PoAsLou.
Mnv BuBilete to nAektpikd YaAibt, TNV pmatapia f tov Goptiotr o€ vepod 1 omolodnmote Ao uypo.

Xpnotpornoujote to Paridt kKAadépatog owotd cUpdwva pe TG 0dnyieg. Mnv to xpnollomnoleite dtav undpxel onotadnmote nuLd oto gpyaheio, otnv
uratapia ) otov poptloth.

Mnv xpnooroteite To nAektpikd PaAidt edv o Slakdmng Aettoupyiag Sev pnopet va evepyonotnBel i va anevepyomnotnBei cwotd. Eival emikivbuvo v
Sev pnopei va eAeyxBel and tov Slakomtn. Oa MPEMEL VOl ETILOKEVAOTEL.

BeBatwBeite OTL TO gpyaleio gival amevepyomotnpuévo Katd tn Stdpkela onotacdnnote puOuLong, allayng egaptnudtwy f anobrikeuong. Auto To HETPO
npootaciog Ba LeLWOEL TOUG KvEUVouG Tuxaiog ekkivneng Tou nAektpikol YaAtdlol khadépatog.

BeBawwBeite ot n Aemida kortrg elva KAELOTH £dv SeyTn xpnowomoLleite. Mapakaheiote va kpatdte To PoAiSL KAASENATOG LakpLd artd tadLd. Mnv emutpenete
™ Xprion o€ dtopa pn e€0LKELWEVA e TN AetTtoupyia 1 TLg 0dnyiecxpriong tou kKhadeuthplou. Eivat emikivéuvo va xpnotpomnoteitat xwpig KatdAAnAn eknaibeuon.
AkolouBnote Tig 08nyieg xpriong otav xpnotpomnoLeite To PaAist KAaSEpatog 1 to avtaANakTikd Tou. AdBete umtown to meptBaAlov epyaciog Kat Tn Gpuotkn
epyaoia rou mpémneL va yivel. Eivat emikivéuvn n xprion tou nAgktpikoU PaAidol kKAadéuatog v n Aettoupyia §ev oUVASEL UE TLG AMAULTOUEVEG TIPOSLAYPADEG.
Adatpéote TN BpwpLd TG00 and TG oTabePEG 600 Kol AMOTLG KWVNTEG AETUSEG HETA TN XPAON. ZTN CUVEXELD, EPapudoTe ATavTikd AGSL 1 AdSL Kwntrpa oTto
onpeio emadng yla va Statnproete tn Aentida oe KaAr Aertoupytkrykatdetach. H avtiotaon Ba pewwbei kat n Stdpketa {wng tng Aentidog Oa mapatabet.

Xprion kat ppovtida tng pratapiog

Mnv doprtilete oe Beppokpacio katw and 0°C ) mévw amod 45°C. AuTo Umopet val tpokaAEGEL InpLd otnv pratapia fj otov hoptioth.

BeBawwBeite 6tL 0 SLakdmTng ival anevepyonotnpévog rplv cuvdéoete To kaAwd Lo tpedodoaiag otnv pratapia.

Movo o doptiotiig ou kaBopiletal armd tov Kataokeuaoth Uopel va xpnotpononBel yioutn doption tng pratapiag. EGv xpnotpomnoleite poptioth mou
Sev TalpLdlel Pe tnv wratapia wropel va pokAnBet mupkaytd kat aAAot kivSuvol katd th Goption,Tng puratapiag.

Otav n unatapia Sev xpnotponoleital, Ba npénet va GUAACOETOL LOKPLA aItO CUVOETHPEC, KEPUATA, KAEWSLA, KapdLd, BiSeg Kat GANA ikpd LeTOAALKA
avtikeipeva mou Ba propovoav va mPokaAéGouv BpaxuKUKAWHA. To BpaxUKUKAWLA TNGUTOTOPiaG ULTOpEel va TPOKOAEDEL EYKAUHATA 1 TIUPKAYLA.
Mnv amocuvappOANOYELTE KOl NV EMAVOCUVAPUOAOYELTE TV pratapia.

Mnv ripokadeite BpayukUKAWUA oTNV patapia.

Mnv XpnoLpomoLeite TV Unatapia Kovid oe nyég Bepudtntag.

Mnv Balete tnv pnatapia otn GwTLd f oTo VEPO.

Mnv doptilete TNV unatapia kovid oe GwTLd 1 0To Gwg Tou AALOUL.

Mnv Balete kapdLd oTnv patapia, KNV XTUTATE 1) TEETATE TNV patapio pe obupi i Le to mdsL.

MnV XpNOLUOTIOLEITE KATECTPAMEVN ) TTApAOopdWUEVN HraTapia.

Mnv KQveTe cUYKOAANGN otV patapia.

Mnv doptilete TNV unatapia avanoda, un cuvdéete Ue avtiotpodn MOAKOTNTA Kot unv arodoptilete utepPoAIKA TNV pratapia.

Mnv cuvbéete tnv pnatapia o npila pdptiong R avamntripa.

Mnv xpnotpomnoleite Thv unatapia og pn KaBopLOUEVES CUOKEUEG.

Mnv ayyilete aneuBeiag tig kKUY ENeg ABilou tng pratapiag.

Mnv toroBeteite tnv unatapia o doxeio uPnAng Beppokpaciag i uPNARG Ttieong, OMwWE GoUPVO UKPOKUUATWY K.ATT.

Mnv xpnoLuomnoLeite Tty pnatapia o nepintwon npofARuatog Stapponc.

Alotnpeite TIG Unatapieg HoKkpLd oo Ty mpocpacn oe maLsLd.

Mnv xpnotuonoleite rj tonoBeteite tv pnatapia oto pwg tou AALou, Stadopetikd propei va mpokAnbei umepBépuavon kat avadAeén tng unatapiag, n
onola propet va odnyfioet oe PAABN tng Asttoupyiag tng Kat peiwon tng Stdpketag {wng Tng.

Mnv xpnotpomnoleite Thv pnatapia oe NAeKTPOoTATIKO EPLBAAAOV (dvw armd 64V).

Mnv xpnoLuomnoleite Tty pratopia eqv €xel SLaBpwaon, Kakr oopn r onolodAmoTe pun GUCLOAOYLKO XOPOKTNPLOTIKO.

Edv 1o 6éppa 1 ta pouxa AepwBoulv amo to uypd NG Unatapiag, MAUVETE AUECWG e KaBapo vepo.

Alatnpnote TNy pratapia mARpws doptiopévn edv 1o YaAidt KAASEUATOG SV XPNOLULOTIOLELTAL VL0 LEYAAO XPOVLKO SLaoTnua.
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TEXNIKEZ NPOAIATPADE:

TEXVIKA XOPOKTNPLOTLKA

(xwplig pratapia)

Movtélo BBP4128C

Motép Brushless (xwpig Ynktpeg)
R

Xpovog doptiong 1-1,5 wpeg

086vn Wndrakn HD

Mnatapia ABilou 20 V

Bdpog pnxavrpatog 1kg

AN\QL XOPOKTNPLOTIKG

Mpoodeutiki Komn

ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

* 0 kataokevaotng Slatnpel To Swkaiwpa va mpaypatomnolioel Seutepelouceg aANayEG 0T
OXeOLAOUO TOU TIPOIOVTOC KOl OTAL TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA XWwpig mponyolpevn sldomoinon,
£KTOG €GV OL AANQYEG QUTEG EMNPEGIOUV ONUAVTIKA TV amddoon kat Aertoupyio acdalelag
Twv mpoldvtwy. Ta efaptipata mou meplypddovtal / amewkovilovtol ot ceAibeg Tou
EYXELPLSlOU TIOU KPOTATE ot xépla cag evééxetal va adopolv Kol o€ AAAQ LOVTEAQ TNG
OELPAG TPOLOVTWY TOU KATAOKEUAOTH, UE TIAPOMOLA XAPOKTNPLOTIKA, KAl EVSEXETOL VO LNV
nepAapBavovtal oTo TPOLOV TTOU LOALG OTIOKTH OATE.

* T va Staodoliotel n aohdAela kot n aglomiotia Tou TPoiovTog KABWE Kat n LoxVs TG
gyyunong OAeg oL epyaocieg embLOpOwaong, €ANEyxou, EMIOKEUNG 1]  OVILKATAOTOONG
oupnepAaBAVOEVNG TNG CUVTAPNONG KAl TwV EL8IKWY pUBUicEWY, TPEMEL va ekTeEAoUVTOL
HOVO QO TEXVIKOUG TOU £€0UCLOSOTNHEVOU TUATOG Service ToU KOTOOKEUQLOTH.

* XpNOLUOTIOLELTE TIAVTA TO TIPOIOV LLE TOV APEXOUEVO E0TALOMA. H AetToupyia Tou tpoiovTog
MUE MN-T(pOPAETOpEVO €EOMALOUO evOEXETAL VO TIPOKAAEOEL BAGBN 1 aKOpa Kol coBapo
Tpavpatiopd r Bdavato. O KOTAOKEUOOTAG KAl O €l00ywyEag oudepia gubivn bépel ya
TPOUUATIOHOUC Kat BAGBEG TTOU TIPOKUTITOUV arto TNV Xprion un mpoBAendpevou e€omilopoU.

*H pnatapio Sev mephapBavetat.

HxntikA l6omoinon
Xpovikr) cuxvotnta

@\

EniAuon

1 Mn ducloloyikr LoxUG ThG urtatapiag | EAéyEte av n xwpntkoTNTA TN Utatapiag sivat xapnAn

2 Arnotuyia enkowwviog EAéy&te €dv KATOLO TUAMA TOU OUVSETHOU Tou Kahwdiou gival xahapo
3 BAGPBN otn Aemida AA&SL ot Aemtiba

4 AnwAela daong Kvntnpa XPELATETAL CUVTHPNON ATIO ELSLIKO TEXVLKO

5 BpaxukUKAwUA ypaUUAG KvnTipa EAEy&te To KAAWSLO 1) TOV CUVEEGHO yla BPaxUKUKAWH

H nxntikn el6omoinon
eivau ouvexopevn

Ewdonoinon aodaieiog

EAéy€te €qv Kdrolo avTikeipevo £pxetal akovola og enadn Ue TG AeTtibeg

AMOPPIWH ZTO NEPIBAANON
Mpokelpévou va anodpeuxBolv INULEG KaTA T petadopd, To epyaleio mpénel va napadidetal o oteped cuokevaoia. H cuokevaoia kabwg kat n povada
Kol Ta €QPTAMOTA EIVOL KOTOOKEUQOUEVO OO OVOKUKAWOLMA UALKA Kal propoUv va anopptdBolv avardywe. Ta mMAaoTkd e€apTriipata tou epyaleiou
dEépouv orjpavon avahoya pe To UALKO TOUG, YEYOVOE Ttou KaBLlotd duvath tnv amopdkpuvon Gltkwyv mpog to meptBallov kat Stadopormotnpévwy Adoyw Twv

SLaBECIUWY EYKATOOTAOEWY CUANOYAG.

Moévo yia xwpeg tng Eupwnaikig Evwong

Mnv Ttetate T NAeKTPLKA epyaieia padl e Ta oklakd amoppippota!

SOudpwva pe thv Evpwrnaikr O8nyia 2002/96/EK yia ta amdBAnTa NAEKTPLKOU KAl NAEKTPOVIKOU €EOTTALOMOU Kol ThV Edappoyh TG oL UPwva
Me TNV €OV vopobecoia, Ta NAeKkTpLkA epyadeia ToU €xouv GTACEL 0TO TEAOG TNG {WNG TOUG TPETEL VO CUAEYOVTAL XWPLOTA Kal Vol

(BORMANN]
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enotpédovtat oe pia tepPBAANOVTIKE cupBATH EYKATAOTOON AVOKUKAWGNG.



ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell’'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo
causare danni all’'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Simboli

& Tenere le mani lontane

Indossare calzature di sicurezza
e antiscivolo.

Indossare una protezione

per gli occhi Indossare protezioni per I'udito.

Indossare guanti di protezione. Indossare una maschera di sicurezza. Indossare un casco di sicurezza.

Rischio di scosse elettriche.
dalla lama.

Sicurezza dell’area di lavoro

Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree buie o disordinate possono causare incidenti.

Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi o fumi infiammabili, gas o polveri. Gli utensili elettrici potrebbero
creare scintille che potrebbero incendiare i gas o i fumi.

Tenere i bambini e gli astanti a distanza di sicurezza durante I'uso dell’elettroutensile.

Sicurezza elettrica

Assicurarsi che le spine degli utensili elettrici corrispandane alla presa di corrente. Non modificare mai la spina in alcun modo. Non utilizzare spine adattatrici
con utensili elettrici dotati di messa a terra. L'uso di spine.non modificate e di prese corrispondenti riduce il rischio di scosse elettriche.

Evitare il contatto del corpo con materiali o oggetti collegati a terra, come radiatori, tubi, cucine e frigoriferi. Il rischio di scosse elettriche € molto elevato se
il corpo e collegato a terra.

Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o ad altre condizioni'di umidita. L'ingresso di acqua in un elettroutensile pud aumentare il rischio di scosse elettriche.
Non abusare del cavo di alimentazione. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare I'utensile elettrico. Tenere il cavo a distanza di sicurezza
da calore, olio, bordi taglienti e parti in movimento. | cavi danneggiati:o aggrovigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.

Quando si utilizza un elettroutensile all’aperto, utilizzare un cavo di prolunga con le specifiche adeguate per I'uso all'aperto. L'uso di un cavo di prolunga
adatto all’uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche.

Se non é possibile evitare di utilizzare un utensile elettrico in un luogo umido, utilizzare un’alimentazione protetta da un dispositivo di corrente residua (RCD).
L'uso di un RCD riduce il rischio di scosse elettriche.

Sicurezza personale

Rimanere vigili, fare attenzione a cio che si fa e usare il buon senso quando si utilizza I'elettroutensile. Non.utilizzare I'elettroutensile in caso di stanchezza o
sotto I’ effetto di alcol, droghe o farmaci. Un momento di disattenzione durante 'uso dell‘elettroutensile’puo causare gravi lesioni personali.

Utilizzare dispositivi di protezione personale. Indossare sempre una protezione per gli occhi. Dispositivi di protezione come maschere antipolvere, protezioni
per I'udito, scarpe di sicurezza antiscivolo o caschi di protezione, utilizzati in condizioni adeguate, ridurranno il rischio di lesioni personali.

Prevenire I'avviamento involontario. Assicurarsi che I'interruttore di alimentazione sia in posizione off prima di collegare I'utensile alla fonte di alimentazione
e/o alla batteria, di sollevarlo o di trasportarlo. Il trasporto di utensili elettrici con il dito sull’interruttore di alimentazione o il collegamento di utensili elettrici
con l'interruttore in posizione di accensione a una fonte di alimentazione possono causare incidenti.

Togliere le chiavi di regolazione o le chiavi inglesi prima di accendere I'elettroutensile. Una chiave di regolazione o una chiave lasciata attaccata a una parte
rotante dell’elettroutensile puo provocare lesioni personali.

Non sporgersi eccessivamente. Mantenere sempre I'equilibrio e I'appoggio corretto. Questo aiuta I'operatore a controllare meglio I'elettroutensile in
situazioni impreviste.

Vestirsi in modo adeguato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli, gli indumenti e i guanti lontani dalle parti in movimento. Vestiti larghi, gioielli
e/o capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

Se sono presenti dispositivi per I'aspirazione e la raccolta della polvere, accertarsi che siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso di questi dispositivi puo
ridurre i rischi legati alla polvere.

Non lasciate che la familiarita acquisita con I'uso frequente degli utensili vi permetta di diventare compiacenti e di ignorare le regole di sicurezza degli utensili.
Un’azione incauta puo causare gravi lesioni in una frazione di secondo.

Uso improprio

Se oggetti non tagliati entrano accidentalmente nell'apertura della lama, rilasciare immediatamente il grilletto e la lama mobile tornera automaticamente in
posizione aperta.

Quando il ramo é troppo duro, rilasciare il grilletto in tempo, la lama mobile tornera automaticamente in posizione aperta.

Se la batteria non puo essere caricata normalmente, verificare che la tensione di carica sia conforme alle specifiche del caricabatterie.

In caso di danni elettrici o meccanici, spegnere immediatamente I'alimentazione.

Se non si seguono le istruzioni per 'uso, si possono verificare perdite di liquido dalla batteria. Non toccare il liquido della batteria! Se lo si tocca accidentalmente,
lavarsiimmediatamente con acqua pulita. Se il liquido della batteria finisce negli occhi, oltre a lavarli con acqua, & necessario recarsi immediatamente in ospedale.
Il liquido fuoriuscito dalla batteria puo causare irritazioni o ustioni.
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Descrizione del prodotto

. Lama mobile

. Lama fissa

. Perno di chiusura

. Innesco

. Interruttore di alimentazione
. Batterie al litio

. Caricabatterie

N o b WN R

FUNZIONAMENTO DEL PRODOTTO

Impostazione

¢ Inserire la batteria nella presa di alimentazione del potatore:

e Accendere l'interruttore di alimentazione. La spia-di alimentazione diventa verde.

¢ Premere una volta il pulsante di accensione; il segnale acustico indica che I'operazione & andata a buon fine. Premere due volte rapidamente per attivare la
testina di taglio.

e Potatura normale: premere il grilletto per chiudere le lame; rilasciare il grilletto per aprire le lame. Chiusura delle lame: premere continuamente il grilletto;

un segnale acustico continuo indica che la lama € in posizione.di chiusura.

Prima dell’'uso, premere il grilletto a intermittenza per chiudere la lama senza'carico per diverse volte per verificare che sia sicura.

Iniziare a lavorare dopo un funzionamento regolare.

Immagazzinamento

e Tenere premuto il grilletto per piu di 5 secondi. Rilasciando il grilletto, la lama si chiude e non si‘apre.
¢ Spegnere 'utensile. Scollegare la batteria.
e Sistemare, pulire e posizionare il potatore nella cassetta degli attrezzi.

Ricarica della batteria

¢ Collegare correttamente la batteria al caricabatterie, quindi inserire la spina del caricabatterie nella presa di corrente.
e || LED del caricatore & ROSSO durante la carica e diventa VERDE quando la batteria & completamente carica.

ATTENZIONE

Prima della ricarica, assicurarsi che I'interruttore di alimentazione sia spento. Durante la carica, & normale che il caricatore e la batteria si surriscaldino leggermente.
¢ Se la batteria non viene utilizzata per lungo tempo, si consiglia di caricarla una volta ogni 3 mesi per prolungarne la durata.

e Per una batteria nuova o che non é stata utilizzata per molto tempo, sono necessari circa 5 cicli di carica-scarica.

e Non ricaricare la batteria dopo pochi minuti di funzionamento. Cio potrebbe ridurre la durata di funzionamento e le prestazioni della batteria.

e Non utilizzare una batteria danneggiata e non smontare il caricabatterie o la batteria.

e La batteria esplode se messa sul fuoco. E necessario tenerla lontana da fonti di incendio.

¢ Non caricare la batteria all'aperto o in un ambiente umido.

¢ Man mano che la carica della batteria diminuisce, la potenza della batteria diminuisce.
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Sostituzione della lama

Quando l'intera lunghezza della lama mobile non si adatta piu bene alla lama fissa o quando la lama non taglia bene dopo I'affilatura, si consiglia di sostituire
le lame.

Istruzioni per la sostituzione:

Per sicurezza, interrompere il funzionamento e rimuovere la batteria prima di sostituire le lame.
Sostituire le lame.
Dopo la sostituzione, pulire I'utensile, accenderlo per testarlo e chiudere la lama per completare il processo.

AVVERTENZE SUL FUNZIONAMENTO

Uso e cura delle forbici da potatura

Non tagliare rami oltre I'apertura delle cesoie, non tagliare oggetti duri come metallo, pietre o altri materiali non vegetali. Non bloccare gli utensili con una
morsa. Se le lame si usurano o si danneggiano, sostituirle tempestivamente.

Mantenere pulite le forbici e utilizzare un panno pulito per pulire le forbici elettriche, le batterie e i caricabatterie. Non utilizzare detergenti corrosivi o a base
di solventi. Utilizzare un panno morbido o asciutto per pulire la polvere dalla testa della forbice.

Non immergere le forbici elettriche, la batteria o il caricabatterie in acqua o altri liquidi.

Utilizzare correttamente le forbici da potatura secondo le istruzioni. Non utilizzare I'apparecchio in caso di danni all’'utensile, alla batteria o al caricabatterie.
Non utilizzare le forbici se non & possibile accendere o spegnere correttamente I'interruttore di alimentazione. E pericoloso se non & possibile controllare
I'interruttore. E necessario ripararla.

Assicurarsi che l'utensile sia spento durante le operazioni di regolazione, sostituzione di parti o stoccaggio. Questa misura di protezione riduce i rischi di
avviamento accidentale delle forbici elettriche.

Assicurarsi che la lama di taglio sia chiusa quando non.wviene utilizzata. Tenere le forbici da potatura fuori dalla portata dei bambini. Non consentire 'uso
delle forbici da potatura a persone che non ne conosconoiil funzionamento o le istruzioni d’uso. L'uso & pericoloso se non si &€ adeguatamente addestrati.
Seguire le istruzioni per I'uso quando si utilizzano/le forbici da potatura o le loro parti di ricambio. Tenere conto dell’ambiente di lavoro e del lavoro fisico da
svolgere. E pericoloso utilizzare le forbici elettriche se 'operazione non & conforme alle specifiche richieste.

Dopo I'uso, rimuovere lo sporco dalle lame fisse e mobili. Applicare quindi olio lubrificante o olio per motori sul punto di contatto per mantenere la lama in
buone condizioni di lavoro. La resistenza sara ridotta e la durata della lama.sara prolungata.

Uso e cura della batteria

Non caricare la batteria a temperature inferiori a 0°C o superiori a 45°C. Cio potrebbe danneggiare la batteria o il caricabatterie.

Assicurarsi che I'interruttore sia spento prima di collegare il cavo di alimentazione alla batteria.

Per caricare la batteria & possibile utilizzare esclusivamente il caricabatterie specificato:dal produttore. L'uso di un caricabatterie non adatto alla batteria puo
causare incendi e altri rischi durante la carica della batteria.

Quando la batteria non & in uso, deve essere tenuta lontana da graffette, monetine, chiavi, chiodi, vitie altri piccoli oggetti metallici che potrebbero causare
un cortocircuito. Il cortocircuito della batteria puo causare ustioni o incendi.

Non smontare o rimontare la batteria.

Non cortocircuitare la batteria.

Non utilizzare la batteria in prossimita di fonti di calore.

Non mettere la batteria nel fuoco o nell’acqua.

Non caricare la batteria in prossimita di fiamme o luce solare.

Non conficcare chiodi nella batteria, né colpire o lanciare la batteria con un martello o un piede.

Non utilizzare una batteria danneggiata o deformata.

Non saldare la batteria.

Non caricare la batteria al contrario, non collegarla con polarita inversa e non scaricarla eccessivamente.

Non collegare la batteria a una presa di corrente o a un accendino.

Non utilizzare la batteria in dispositivi non designati.

Non toccare direttamente le celle al litio della batteria.

Non collocare la batteria in un contenitore ad alta temperatura o ad alta pressione, come un forno a microonde, ecc.

Non utilizzare la batteria in caso di problemi di perdite.

Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini.

Non utilizzare o collocare la batteria alla luce del sole, per evitare il surriscaldamento e I'accensione della batteria, che potrebbero causare un malfunzionamento
della stessa e ridurne la durata.

Non utilizzare la batteria in un ambiente elettrostatico (oltre 64 V).

Non utilizzare la batteria se presenta corrosione, cattivo odore o caratteristiche anomale.

Se la pelle o i vestiti si sporcano con il liquido della batteria, lavare immediatamente con acqua pulita.

Mantenere la batteria completamente carica se le forbici non vengono utilizzate per lungo tempo.
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SPECIFICHE TECNICHE

Dati tecnici

Modello BBP4128C
Motore Brushless (Senza spazzole)
Diametro di taglio
- 0-22/28 mm
(2 posizioni)
Tempo di ricarica 1-1,50re
Display HD Digitale
Batteria Batteria Li 20 V

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche
tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano
significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate
nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della
linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel
prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e l'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli
interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni
speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato
dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con
apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o
morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso

di apparecchiature non conformi.

Peso della macchina

1 ki
(senza batteria) &

*La batteria non e inclusa

Altre funzioni Taglio progressivo

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Suono del cicalino ( \ X
Soluzione
Frequenza
1 Alimentazione anomala della batteria Controllare se la capacita della batteria e bassa
2 Mancanza di comunicazione Controllare se una parte del connettore del cavo é allentata.
3 Guasto alla lama Olio su lama
4 Perdita di fase del motore Necessita di manutenzione da parte di un tecnico qualificato
5 Cortocircuito della linea di fase del motore | Controllare che il cavo o il connettore non siano in cortocircuito
Il cicalino suona continuamente | Avviso di sicurezza Controllare se.un‘oggetto entra inavvertitamente in contatto con le lame.

SMALTIMENTO AMBIENTALE
Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con materiali

riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell’utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono composti, il che
rende possibile I'eliminazione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell’UE
Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita
alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio
compatibile con 'ambiente.
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MHCTPYKLUU 3A BE3SOMNACHOCT

@ MpepynpexaeHue: lNpoueTeTe BHUMATENHO PHLKOBOACTBOTO npeau ynotpeba. HecnasBaHeTo Ha npeaynpexKgeHuatra wm

MHCTPYKLUUUTE MOXKe A,a foBeae A0 NOBpeaa Ha MHCTPYMeHTa, GU3MUeCKU HapaHABaHUA n/unm matepuantm wetu. CbxpaHasaiite
PBbKOBOACTBOTO Ha 6€30MacHO MACTO 3a 6bAaeLn cnpaBKu.

Cumsonu

HoceTe 6e3onacHu,

HoceTe npesnasHu ounna. Hocerte 3awuTa Ha cayxa.
HexNb3ralm ce 06yBKM.

Yy

HoceTe 3aWMTHU pbKaBULUM. HoceTe npegna3Ha macka. ‘ HoceTe npegna3sHa Kacka.

[pbKTe pbleTe cu ganed ot
ocTpueTo. OnacHoOCT OT eNIeKTPUYECKM yaap.

be3sonacHocT B paGOTHaTa 30Ha

MoaabpsKaiite paboTHaTa 30Ha YMCTa M A0Bpe ocBeTeHa. TbMHUTE MM 3aTPpynaHW MecTa MoraT A4a A0BeAaT 40 UHUMAEHTH.

He paboTeTe C eNeKTPOUHCTPYMEHTM BbB B3pMBOOMNacHa aTMochepa, Hanprumep B MPUCHCTBMETO Ha 3anasivMMU TEYHOCTU UM U3NApeHUs, ra3oBe Uau npax.
ENEKTpUYECKUTE MHCTPYMEHTM MOTaT @ NPeAn3BUKAT MCKPU, KOMTO Aa Bb3MNNAMEHAT ra30BETE MU U3NAPEHUATA.

[lokaTo paboTuTe C eNEKTPOMHCTPYMEHTa, APbXKTE AelaTa U OKOIHUTE Ha 6e30nacHo pascTosHue.

Enektpuuecka 6esonacHoct

YBeperte ce, ye LLencenmTe Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE CbOTBETCTBAT Ha KOHTaKTa. HUKora He NpomeHsiiTe Lwencena no KakbaTo 1 Aa e HauuH. He n3nonssaiiTte agantepHu
LLiencesn CbC 3a3eMeHM eNEKTPOUHCTPYMEHTU. M13Mnon3BaHETO Ha HEeMOAUPULIMPAHM LLENCeN U CbOTBETCTBALLIM KOHTAKTM LLIE HaMa/I PUCKa OT TOKOB yaap.

M36areaiiTe KOHTAKT Ha TANOTO CbC 3a3eMeHW MaTepPUaIU MU FIPELMETH, KaTO HaNpPUMep PaanaTopu, TPbOW, NEYKU U XxNaanunaHMuM. CbluecTByBa OrPOMEH
PUCK OT TOKOB yAap, ako TANI0TO BM € 3a3eMeHO UM 3a3eMeHO.

He n3naraiite eNeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha AbXA, AN APYTU BNaXHUYCN0BMA. HaBNM3aHeTo Ha BOAA B €N1eKTPOUHCTPYMEHTa MOXe [ia YBE/IMYM PUCKa OT TOKOB yaap.
He 3noynotpebaBaiite cbe 3axpaHBalma Kaben. Hukora He u3non3Balite Kabena 3a npeHacsaHe, AbpnaHe AN U3KIOUYBAHE Ha ENIeKTPUYECKUA MHCTPYMEHT.
CobxpaHaBaliTe kabena Ha 6e30MacHoO pa3cToAHME OT TOM/IMHA, MAaCao, OCTPU PBOOBE M BCAKAKBY ABUKELLM Ce YacTU. MoBpeseHNTe UK 3anNeTeHN WHypoBe
Lie yBeAnYaT p1cKa oT TOKOB yaap.

KoraTto paboTuTe C enekTpUIecKn MHCTPYMEHT Ha OTKPUTO, M3N0A3BaNTe YABMKUTEN C NOAXOAALLM CnelmdbrKaLMm 33 M3Non3BaHe Ha OTKpUTO. M3nonssaHeTo
Ha yAbAXKUTEN, NOAXOAAL, 33 ynoTpeba Ha OTKPUTO, HaMaNABa PUCKa OT TOKOB yAap.

Ako paboTaTa C e/IeKTPOMHCTPYMEHTa Ha BAXKHO MACTO He MOXe Ja 6bae nsbernata, M3noi3BaliTe 3axpaHBaHe, 3alUWUTEHO C YCTPOWCTBO 3a 3aliMTa OT
octaTbyeH Tok (RCD). M3non3saHeTo Ha RCD HamanABa puUCKa OT TOKOB yaap.

JlnuHa 6e3onacHocT

BbaeTe HalpeK, BHYMaBaTe KakBO NPaBuTe 1 M3MON3BalTe 34paB pasym, KOrato paboTUTe .C ENeKTPOUHCTPYMEHTA. He 13Mn0o3BaiiTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA,
aKo ce 4yBCTBATE YMOPEHM WM CTe M O 4 Bb3AEWCTBMETO Ha a/IKOXO/, HapKOTULM MAM NeKkapcTBa. MOMEHT Ha HEBHMMaHWe no Bpeme Ha pabota ¢
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA MOKeE A3 A0Befe A0 CEPUO3HO HapaHABaHe Ha Xxopa.

M3nonsgaiite IMYHU NpeanasHu cpeacTea. BuHarv HoceTe npegnasHu ouma. 3almuTHoTo 060pyABaHE, KaTo HanpUMep Macka NPOTUB Npax, 3aLumTa Ha cyxa,
Hexb3ralm ce npeanasHn obyBKM MAK 3aLLMTHM KacKu, M3MON3BaHN NMPU NMOAXOAALLM YCIIOBUA, Le HAMANAT PUCKa OT NOJIyYaBaHe Ha IMYHU HapaHABaHMA.
MpepoTepaTABaHe Ha HempeagHaMepeHo CTapTupaHe. YBepeTe ce, Ye NPeBKN0YBATENAT HA 3aXPaHBAHETO € B M3KNHOUYEHO NOJIOKEHME, NPeau 4a CBbpKeTe
KbM M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe v/unu akymynatopHata 6aTepus, 4a BAUTHETE UK NPEHECETE e/IeKTPOUHCTPYMEHTA. [IPeHaCAHETO Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTH
C NPBbCT BbPXY NPEBK/OYBATENA HA 3aXPaHBAHETO MM CBbP3BAHETO HA €/1eKTPOUHCTPYMEHTU, YMINTO NPEBK/IHOYBATES € BbB BK/IHOUYEHO MOJIONKEHUE, KbM
M3TOYHMK Ha 3aXpaHBaHE MOXKe Aa A0BeAe A0 3/10MONYKU.

Mpeau fa BKAOUMTE €/1IEKTPOUHCTPYMEHTA, M3BAZETE BCUUKM PErYINPALLM K/THOUYOBE MU raeuHM Klo4oBe. Ktod 3a perysimpaHe Uam raeyeH Kaiod, ocTaBeH
NPUKPEnNeH KbM BbPTALLA CE YacT Ha NEKTPOUHCTPYMEHTA, MOKe 4a A0Beae A0 TeNeCHM Nnospeau.

He npekansgaitte. MogabpiKaiiTe paBHOBECHME M MpaBUAHA CTOMKA Mpes3 LAM0TO Bpeme. ToBa nomara Ha onepaTtopa Aa Mma no-A06bp KOHTPOA BbpXy
€/1eKTPOMHCTPYMEHTA B HEOUAKBAHU CUTyaLmK.

Obneyete ce noaxoaAawWwo. He HoceTe cBo60AHM Apexun U BuxKyTa. [pbiKTe KocaTa, ApexvTe 1 PbKaBULMTE CU Aaed OT ABUxKelluTe ce YacTu. CeoboaHuTe
Apexu, buskyTaTa u/uaun gbnarata Koca morat ga 6baat 3axBaHaTU OT ABUMKELLMTE Ce YacTu.

AKO ¥Ma YCTPOICTBA 3a U3B/IMYAHE U CbBMpaHe Ha Mpax, yBepeTe ce, Ye Te ca CBbP3aHu v Ce U3MOo3BaT NPaBUIHO. M3M03BaHETO Ha TE3M YCTPOWCTBA MOXKE
[la Hama/im OMacHOCTMTE, CBbP3aHK C npaxa.

He no3sonsgaiite Ha NO3HaHMETO, NPUAOOUTO OT YECTOTO M3MON3BAHE HA MHCTPYMEHTUTE, Aa BU NO3BOAM Aa CTaHETE CAMOAOBO/IHU U Aa npeHebperHete
npaswiaTa 3a 6e30MacHOCT Ha MHCTPYMeHTUTE. EAHO HEBHUMMATE/IHO AENCTBME MOXKE A3 L0Beje A0 CEPUO3HO HapaHABaHe 3a YacT OT CeKyHAaTa.

HenpasunHa ynotpeba

KoraTo B 0TBOpa Ha OCTPMETO C/Iy4aiiHO NoMagHaT HeoTPe3aHU NpeameTH, He3abaBHO 0CBOBOAETE CMyCbKa U MOABUKHOTO OCTPME aBTOMATUYHO LLE Ce BbpHE
B OTBOPEHO MOJIONKEHME.

KoraTo KNOHbT e TBbpAe TBbpA, 0CBOBOAETE CNyCbKa HaBpeme, NOABUKHOTO OCTPUE aBTOMATUYHO LUE Ce BbPHE B OTBOPEHO MOJIOXKEHME.

KoraTo 6aTtepusTa He Moe Aa 6ble 3apefieHa HOPMasIHO, MPOBEPETE Aasv HAMPEXKEHMETO Ha 3apeKaaHe e B CbOTBETCTBME CbC creuvduKauumTe Ha
3apAAHOTO YCTPOMCTBO.

AKO MMa eNeKkTpuYecka Man MexaHnyHa nospeaa, HesabaBHO U3K/IHOYETe 3aXpaHBaHETo.

AKO He ce cnasBsaT MHCTPYKLMMTE 3a paboTa, MOsKe A3 Ce CTUrHe A0 U3TUYaHE Ha TeYHOCT oT BaTepusATa. He goKkocBaiTe TeyHoCTTa oT 6atepusTal AKo caydainHo
A JOKOCHETE, He3abaBHO A U3MMIATE C YMCTa BOAA. AKO TeYHOCTTa OT BaTepusaTa nonajHe B OKOTO, OCBEH Aa Ce M3MMe C BoAa, TpAbsa HesabaBHO Aa oTuaeTe B
601HULA. TeYHOCTTa O T M3TUYAHETO Ha BaTepumsaTa MOXKe Aa MPUYMHUN APA3HEHE UAU U3rapAHUA.
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OnucaHue Ha NpoayKTa

1. NoaBuxHO ocTpue

2. ®uKcupaHo octpue

3. lUndT 3a 3akntouBaHe

4. CnycbK

5. MpeBKAtoyBaTeN Ha 3axpaHBaHeETO
6. lutnesun batepun

7. 3apsAaHo ycTpoicTBo 3a batepmmn

PABOTA C NPOAYKTA

Cb3paBaHe Ha

¢ [ocTaBete 6aTepusTa B 3aXpaHBaLLMA KOHTAKT Ha HOXKMLATA.

o Bk/loueTe NpesK/ItoYBaTeNA Ha 3axpaHBaHeTo. MHAMKATOPBT 3a:3aXpaHBaHe L CBETHE B 3e/1eHO.

e HatucHerte 6yToHa 3a 3axpaHBaHe BEAHbXK, 3BYKOBUAT CUrHaN NnoKkassa ycnewHa paboTa. HaTucHete aBa mbTv 6bP30, 33 Aa aKTUBMpPaATE pekellaTa rasa.

e HopmasHO noapsa3sBaHe: HaTUCHeTe CMyCbKa, 3a [Ja 3aTBOpPUTE HOXKOBeTe; ocBoboaeTe CryCbKa, 3a Aa OTBOPWTE HOMOBETe. 3aTBapsAHe Ha ocTpueTaTa:
HaTUCHETe MPOABL/IKMTENHO CMNYCbKa, HEMPEKbCHAT 3BYKOB. CUrHaJsl 03Ha4aga, Ye OCTPUETO € B 3aTBOPEHO MOJIOKEHME.

¢ Mpeau aa 3ano4Hete paboTa, HAaTUCHETE CMyCbKa C NPEKbCBaHE, 33 4a 3aTBOPUTE OCTPMETO 6e3 HaTOBapBaHE HAKOJ/IKO MbTK, 33 fia NPOBEPUTE AN € CUTYPHO.

e 3anoyHeTe pabota cnes rmagka pabora.

OnaKoBaHe

e HaTtucHeTe M 3a4pbXKTE CNyCbKa NPOABL/XKUTENHO 3a NoBeye oT 5 cekyHan. OcBoboAeTe CryebKa, OCTPUETO LLie Ce 3aTBOPU U HAMA Ja Ce OTBOPM.
® 3KkntoyeTe MHCTpyMeHTa. M3KkntoueTe akymynatopa.
¢ lNoapeneTe, NOYMCTETE U NOCTABETE HOXKMULLATA B KYTUATA C UHCTPYMEHTHU.

3apexkaaHe Ha 6aTepusaTa

e CBbprkeTe NpaBuiHO baTepmsaTa KbM 3apALAHOTO YCTPOMCTBO, /e KOETO BKAKOYETE LLEnCcea Ha 3apagHOTO YCTPOMCTBO KbM CTEHHMA KOHTAKT.
e CBETOAMOALT HA 3apAAHOTO YCTPOMCTBO We ceeTn B YEPBEHO no Bpeme Ha 3apexaaHeTo 1 we ctaHe 3E/IEH, korato 6atepuaTa e Hanb/HO 3apeseHa.

BHUMAHUE

e [peau 3apexaaHe ce yBEpETE, Ye NPEBK/IOYBATENAT HA 3aXPaHBAHETO e M3K/toYeH. 10 Bpeme Ha 3apeKaaHeTo e HOPMaiHO 3apAAHOTO YCTPOMCTBO U
6aTepuATa Aa NPerpeaT Manko.

e AKo HaTepumaTa He ce U3M0/3Ba AbAr0 BpeMe, Ce NPenopbyBa A4a A 3apeskaaTe BeAHbK Ha BCEKM 3 Mecela, 3a Aa YAb/IKUTE KUBOTa 1.

¢ 3a HoBa baTepusa uam 6atepus, KOATO He e BKaa M3MN0/I3BaHA AbAMO Bpeme, ca HeobXO4MMM OKO/IO 5 LUMKb/Ia Ha 3apeskaaHe 1 paspeskaaHe.

¢ He npesapepaiite 6aTepuaTa camo cnes, HAKOIKO MUHYTM paboTa. ToBa MOXKe A4a Hamanv BpeMeTo 3a paboTa M NPOoM3BOAMTENHOCTTA Ha BaTepusTa.

¢ He usnonseaite nospeseHa 6atepua 1 He pasrnobasalite 3apagHOTO YCTPOMCTBO UM HaTepuaTa.

e BaTepwuATa ce B3p1BABa, KOraTo Ce NOCTaBM B OrbH. TA TpA6Ba Aa ce CbXpaHABa Aasey OT U3TOYHULM HA OrbH.

¢ He 3apexaaiite 6atepumaTa Ha OTKPUTO MM BbB BAaXKHa cpesa.

¢ C nocTeneHHOTO HamasnABaHe Ha MOLLHOCTTa Ha 6aTepuaTa MOLWHOCTTa Ha BaTepusTa Hamanssa.
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CmsHa Ha ocTpueTo

KoraTo usanarta AbaKMHA Ha NOABUMKHOTO OCTPUE BeYe He Npuasara fo6pe KbM HEMOABUMKHOTO OCTPUE MU KOTaTo OCTPUETO He pexke Aobpe cnes wandosaHe,

ce npenopbyBa OCTpUeTaTa Aa Ce CMeHAT.

MHCTpYKLMM 33 3amsAHa:

3a Bawa 6e3onacHocT cnpeTe paboTaTta 1 n3BageTe baTepuaTa, Npeamn Ja CMeHUTe ocTpueTaTa.
CmeHeTe ocTpueTata.
Cnep, noamaHaTa noyncTeTe MHCTPYMEHTA, BK/IKOYETE ro, 3a Aja ro TecTBaTe, M 3aTBOpPeTe OCTPMUETO, 3a Aa 3aBbpLUKUTe npoLieca.

NPEAYNPEXAEHUA 3A PABOTA

UsnonseaHe n rpuia 3a HOXXUuuTe 3a KJI0OHUpaHe

He peskeTe KNOHM M3BbH OTBOPA Ha HOXMLATA, HE peXKeTe TBbPAM NPeaMeTH, KaTo MeTasl, KaMbHU UK APYrY MaTepuanu, KOUTO He ca pacTUTenHu. He
NPUTUCKaWTE MHCTPYMEHTUTE C Tec/a. AKO OCTpMETaTa Ce U3HOCAT UM NOBPEAAT, NOLMEHETE MM CBOEBPEMEHHO.

MoaabprKaiiTe HOKULMTE YUCTU M M3MNON3BAKTE YMCTA KbPNa, 33 Aa NOYMCTBATE ENEKTPUYECKUTE HOXKULM, BaTepumnTe 1 3apaaHUTe YCTPOICTBa. He n3nonsgaiite
arpecvBHU MOYNCTBALLM MPENAPATV UM TaK1BA HA OCHOBATa Ha pa3TBopWTe/N. M3non3BaiiTe MeKa 1im cyxa Kbpra, 3a ia MOYMCTUTE Mpaxa OT [/1aBaTa Ha HoXKMULuaTa.
He notansiite efeKkTpuyeckaTa HoXMLUA, baTepuaTa MAK 3apAAHOTO YCTPOMCTBO BbB BOAA MM Apyra TEYHOCT.

M3nonsgaiite NpaBMIHO HOXMUMTE 33 NOAPA3BAHE CbINIACHO MHCTPYKUMUTE. He ro M3nonssaiTe, KOrato MMa NoBpeau Nno MHCTpymeHTa, 6atepusta uam
3apA4HOTO YCTPOWCTBO.

He 13non3Baiite HOXKMLATA, aKO NPEBKIOYBATENAT 33 3aXpaHBaHe HE MOXKEe Aa Ce BKAOUM MM U3KKYM NPaBUIHO. Ta e onacHa, ako He moxe aa 6bae
KOHTPO/IMpaHa oT npeskAtoyBaTens. Toit TpabBa Aa 6bae peMOHTMPaH.

YBeperte ce, Ye MHCTPYMEHTLT € U3K/IIOUEH MO BPeMe Ha BCAKA HAaCTPOIKa, CMAHA Ha Y4acTu UM CbxpaHeHue. Tasu 3alMTHa MAPKA Lie Hamaau PUCKoBeTe OT
C/ly4aHO CTapTMpPaHe Ha eNleKTPUYECKaTa HOXKMLA 33 KAOHMU.

YBepeTe ce, Ye PENKeLLoTO OCTPME e 3aTBOPEHO, KOraTo He.ro msnonssarte. CbxpaHABaiTe HOXMLATA 33 KacTpeHe Ha MecTa, HegoCTbnHM 3a deua. He
N03B0/IABANTE M3MON3BAHETO HA HOXMLATA 33 NOAPA3BaHE OT AULLA, KOMTO He Ca 3ano3HaTh ¢ paboTaTa UM MHCTPYKUMMTE 3a ynoTpeba Ha HoKMuaTa 3a
noapsssaHe. M3nonssaHeTo um 6e3 noaxoaaLLo obyyeHne e onacHo.

CnasBaiTe MHCTPYKUMMTE 3a ynoTpeba, Korato M3nosi3gate HOXMULMTE 33 NOAPA3BaHE AN TEXHUTE pe3epBHM YacTu. Baemete npeasua paboTHaTa cpena
1 dusnyeckata pabora, KoATo TpsABBa Aa ce M3BbpLuM. ONACHO e/ fa U3MO/3BaTe eNEKTPUYECKUTE HOKULM 3a MoApsA3BaHe, ako pabotata He OTroBaps Ha
M3UCKBaHUTE creuuduKaumm.

OTCTpaHaABaiTe 3amMbpCABaHMATa OT GUKCUPAHUTE M MOABUMKHUTE, OCTPMETA Caef ynoTpeba. Crep ToBa HaHeceTe CMaso4YHO Macno MM MOTOPHO Macio B
KOHTaKTHaTa TOYKa, 3a 4a NoALbprKaTe OCTPMETOo B 406p0 paboTHO CbCToAHME. ChNPOTUBNEHMETO e 6ble HaMaEHO U 3KMBOTBT Ha OCTPUETO LLE BbAE YABKEH.

M3non3BaHe u rpuxka 3a 6atepuata

He 3apexaaite npu Temnepatypm nog 0°C n Hag, 45°C. ToBa MmoxKe Aa nospean baTepunaTa Uin,3apsaaHOTO YCTPOMCTBO.

YBeperTe ce, e NPeBK/IOYBATENAT € UK/IOYEH, NPean Aa CBbpKeTe 3axpaHBaluuA Kaben Kbm batepuaTa.

3a 3apexkaaHe Ha batepuATa Moxe [a ce M3MNON3Ba CaMO 3apPAAHOTO YCTPOMCTBO, MOCOYEHO OT Npou3BoAUTENA. M3non3BaHeTO Ha 3apAAHO YCTPOMCTBO,
KOeTo He CbOTBETCTBA Ha baTepuATa, MOXe Aa foBese [0 NoXap U APYr1 ONacHOCTY Npu.3apexaaHeTo Ha baTepuaTa.

Korato 6aTepusaTa He ce 1M3non3ea, Ta TpA6Ba Aa ce AbPXKU Aaney OT LWMMKK 32 XapTus, CTOTUHKK, KIOYOBE, NMMPOHU, BUHTOBE U APYTYM MaNK1U METANHU
npeaMeTH, KOUTO MOTaT Aa NPEAU3BUKAT KbCO CbeAuHeHNe. KbCOTO CbeuHeHMe Ha BAaTepuATaMoKe 43 NPUUMHU U3TapAHUA UK NOXKaP.

He pasrnobsasaiite 1 He crnobsaBaiite oTHOBO baTepuaTa.

He cBbp3BaiitTe baTepumaTa HakbCo.

He nsnonssaite 6atepuaTta B 61M30CT A0 U3TOUHWULM Ha TOMMHA.

He nocrasaiite 6aTepnaTa B OrbH UK BOAA.

He 3apexpavite 6aTepmaTa B 611M30CT 40 OFbH AW CIbHYEBA CBET/IMHA.

He 3abuBaiite nMpoHu B 6aTepuaTa, He A yAPANTE U HE A XBBPAANTE C UYK UM KPaK.

He nsnonsgaitte nospegeHa unu gedopmupaHa batepus.

He 3aBapsBaiiTe 6atepunTa.

He 3apexpaiite 6aTepunaTa ¢ rasata Hago/y, He CBbP3BaliTe C 06paTHa NONAPHOCT U He paspexaaiTe baTepuata NPeKoOMepHoO.

He BKntouBaiiTe baTepuATa B KOHTAKT 33 3apexaHe UK 3ananka.

He usnonssaiite 6aTepusATa B yCTPOICTBA, KOUTO He Ca NMpeJHa3sHa4YeHN 3a ToBa.

He fOKOCBalTE AMPEKTHO INTUEBUTE KNETKU Ha baTepuaTa.

He nocrasaiite 6aTepmaATa B CbA, C BUCOKa TEMNEPATYPA UM BUCOKO HaNAraHe, KaTo Hanpumep MUKPOBBAHOBA GypHa U Ap.

He n3nonsgaiite batepumaATa B cnyyait Ha npobnem c usTuyaHe.

CbxpaHaBaiTe 6aTepunTe Ha MecTa, HelOCTbINHM 3a Aela.

He n3nonseaiite n He nocTaBaiiTe 6aTepuATa Ha CAbHYEBa CBET/IMHA, 3aLLlOTO B MPOTMBEH C/1y4all MOXe [a Ce CTUrHe A0 MperpAsaHe W 3ananBaHe Ha
6aTepuATa, KOETO MOXKe [a [LOBEAE [0 HEM3MNPABHOCT Ha baTepUATa U Aa CbKPaATU HEMHUSA KUBOT.

He u3nonssaiite 6atepuaATa B eNeKTpocTaTUYHa cpesa (Hag 64 V).

He n3nonsgaite 6aTepuaATa, ako TA MMa KOPO3UA, N0LLA MUPU3MA MY APYTM HEOBUYAHM XapaKTEPUCTUKMU.

AKO KoKaTa UK ApexuTe ce 3aMbPCAT C TEYHOCT OT akyMynaTopa, HesabaBHO A U3MUIMTe € YncTa BoAa.

MoapbpikaiiTe baTepuATa HANBAHO 3apeseHa, ako He M3NOoa3BaTe HOXKMULIATA 33 NOAPA3BAHE ABAMO BPEMeE.
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TEXHUYECKU CNELUOUKALIUUN

TexHU4Yeckn aaHHu

Mogen BBP4128C

Motop Brushless (6e3ueTkoB)
Araner B 2212

Bpeme 3a 3aperkaaHe 1-1,5vaca

[ucnnen HD Digital

Batepus Li-6aTepusa 20 V
Terno Ha mawwnHaTa 1k

(6e3 batepusn)

JonbaHuTeNHN GYHKUUK MporpecnBHO pAsaHe

OTCTPAHABAHE HA HEU3IMPABHOCTH

* Tpon3BOAMTENAT CM 3ana3Ba NPaBoOTO Aa NpaBW HE3HAUMTENHU NPOMeHM B Au3aliHa U
TeXHUYecKkuTe crneuuduKaLumMm Ha NpoayKTuTe 6e3 npesBapuTesHO YBEAOM/IEHME, OCBEH aKo
Tesn NPOMEHM He 3acAraT 3HauMTeNHo pabotata M 6esonacHocTTa Ha npoayKTuTe. YacTute,
ONUCaHW/UAIOCTPUPaHN Ha CTPaHULMTE Ha PbKOBO/ACTBOTO, KOETO AbPXMUTE B pbleTe cH,
MOXe [a ce OTHAaCAT W 3a APpYyrYM MOAE/SU OT MPOAYKTOBaTa /IMHUA Ha NPOM3BOAMTENS C
noA06HM XapaKTEPUCTMKM U MOXKE [1a He ca BKNIOYEeHU B TOKY-LLO NPUA0BUTMA OT Bac NPOAYKT.

* 3a pa ce rapaHTMpa 6e30MacHOCTTa M HAAEKAHOCTTa Ha NpOAyKTa W BaAWMAHOCTTA Ha
rapaHumMsATa, BCMYKM paboTy MO PEMOHT, NPOBEPKA WM 3aMsHa, BKAOUMTEIHO NMOAAPDBXKKA U
creupanHu HacTpoMKkK, TpABBA 4a Ce M3BBLPLUBAT CaMO OT TEXHULM OT OTOPU3UPAHWA CEPBU3EH
oTAen Ha NPoU3BOAUTENA.

* BuHaruM u3nonssalTe NpofdyKTa C JocTaBeHoTo obopyasaHe. Pabotata Ha npoaykta c
obopysABaHe, KOETO He e [LOCTaBeHO, MOKe Aa LOBefe 4O HEU3MPaBHOCTU WAU LOPU 4O
CepMO3HM HapaHABaHUA UM CMbPT. NPOVU3BOANTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3a
HapaHABaHUA U LWETH, Bb3HMKHAAM B PE3Yy/TaT Ha M3MO0/A3BAaHETO HAa HECbOTBETCTBALLO Ha
M3UCKBaHMATa 0bopyaBaHe.

*baTepuATa He e BKOYEHa

P 2N
3BYKOB CMrHan Ha 3ymepa
cn PeweHune
Yecrota
1 HeHopmanHo 3axpaHBaHe Ha batepuaTa MpoBepeTe fany KanauuTeTbT Ha baTepuATa € HUCHK
MpoBepeTe fann HAKOA 4acT OT KabenHUA KOHEKTop He e
2 HeycnelwHa KOMyHUKauuna
pasxnabeHa.
Mospepna Ha ocTpueto Macno Bbpxy ocTpueTo
4 3aryba Ha ¢asa Ha aBuratens Hygae ce oT noaApbKKa OT KBAIMPULMPAH TEXHUK
Kbco cbeauHeHve Ha ¢asosaTa /UHUATHA
5 MposepeTe Kabena UM CbeAMHUTENSA 33 KbCO CbEAUHEHME
Asuratens
HenpekbcHaTo 38bHEHe Ha MposepnABaliTe Aanu HAKOM NpeaMeT He Nonaja B KOHTAKT C
MpeaynpexaeHne 3a 6esonacHocT
3ymepa ocTpueraTa no HeBHMMaHMe.

EKOJIOTMYHO OBE3BPEXOAHE

3a aa ce u3berHat NoBpeav Npv TPAHCMOPTUPaHe, MHCTPYMEHTHLT TpABBA Aa ce AO0CTaBu B 34paBa onakoska. OMNakoBKaTa, KaKTo M YCTPOWCTBOTO U aKcecoapuTe,
ca u3paboTeHu OT peuuKIMpyemMy mMaTepuann 1M morat Aa 6bAaT U3XBbP/JEHU MO CbOTBETHUA HauuH. [11acTMacoBUTE KOMMOHEHTU Ha MHCTPYMEeHTa ca
MapK1paHu cnopes maTtepuana, oT KOMTO ca M3paboTeHW, KOETO NPaBM Bb3MOXKHO OTCTPAHABAHETO Ha eKONOTUYHM U AndepeHLMpaHy Nopaay HaiuyHUTe

CbOpPBIKEHNA 3a C'bﬁleaHe.

Camo 3a cTpaHum ot EC

He M3XBbpﬂHVITe eNeKTPUYeCKMN MHCTPYMEHTU 3aeHO C 6uToBU OTFIa,EI,'bLI,VI!

B cvotsetcTBMe ¢ EBponeiickata ampektusa 2002/96/EO OTHOCHO OTMaAbLMUTE OT €1eKTPUYECKO U eIeKTPOHHO 0bopyaBaHe U HEWHOTO
npunaraHe B CbOTBETCTBME C HALLMOHAIHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, E1EKTPUYECKUTE MHCTPYMEHTHU, YMIATO KMBOT € U3TeKb/1, TpAbBa Aa ce cbbupat

pa3aenHo 1 Aa ce BpPbLLAT B €KO/IOTMYHO CbBMECTUMO CbOpPbXKEeHUE 3a peunKanpaHe.

17



INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul Tnainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
deteriorarea sculei, vatamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultéri ulterioare.

Simboluri

M@\
e
&

Purtati incaltdminte de

Purtati ochelari de protectie. Purtati protectie auditiva. R . . .
sigurantad, antiderapanta.

Purtati manusi de protectie. @ Purtati o masca de protectie. Purtati o casca de protectie.

& Tineti mainile la distanta de lama. Risc de electrocutare.

Siguranta zonei de lucru

o Pastrati zona de lucru curata si bine luminata. Zonele intunecate sau dezordonate pot duce la accidente.

¢ Nu folositi uneltele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta unor lichide sau vapori inflamabili, gaze sau praf. Uneltele electrice ar putea crea
scantei care ar putea aprinde gazele sau vaporii.

e Pastrati copiii si persoanele aflate in preajma la o distanta sigurd in timpul utilizarii sculei electrice.

Siguranta electrica

e Asigurati-va ca fisele de conectare a sculelor electrice se potrivesc cu priza. Nu modificati niciodatd fisa in niciun fel. Nu utilizati fise adaptoare cu unelte
electrice cu impamantare. Utilizarea unor fise nemodificate si a unor.prize potrivite va reduce riscul de electrocutare.

Evitati contactul corpului cu materiale sau obiecte legatela pamant sau impamantate, cum ar fi radiatoare, tevi, cuptoare si frigidere. Existd un risc enorm de
soc electric daca corpul dumneavoastra este legat la pamant sauimpamantat.

Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau n orice alte conditii de umezeald. Apa care patrunde intr-o unealtd electricd ar putea creste riscul de electrocutare.
Nu abuzati de cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul pentru a transporta, trage sau deconecta scula electricd. Pastrati cablul la o distanta sigura
de caldura, ulei, margini ascutite si orice piese in miscare. Cablurile deteriorate sauincurcate vor creste riscul de electrocutare.

Atunci cand folositi o unealta electrica in aer liber, utilizati un cablu prelungitor care are specificatiile corespunzatoare pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea
unui cablu prelungitor adecvat pentru utilizarea in exterior reduce riscul de electrocutare.

Tn cazul in care nu se poate evita utilizarea unei scule electrice intr-un loc umed; utilizati o sursé.de‘alimentare protejatd de un dispozitiv de curent rezidual
(RCD). Utilizarea unui RCD reduce riscul de electrocutare.

Siguranta personala

e Rdamaneti in alerta, urmariti ceea ce faceti si folositi bunul simt atunci cand folositi scula electrica. Nu, utilizati‘'scula electrica daca v a simtiti obosit sau daca va aflati sub

influenta alcoolului, a drogurilor sau a medicamentelor. Un moment de neatentie in timpul utilizarii sculei electrice poate avea ca rezultat vatamari corporale grave.

Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna protectie pentru ochi. Echipamentul de'protectie, cum ar fi masca de protectie impotriva prafului,

protectia auditivd, pantofii de siguranta antiderapanti sau castile de protectie, utilizate in conditiiadecvate, vor reduce riscul de a suferi vatamari corporale.

Preveniti pornirea neintentionata. Asigurati-va ca intrerupatorul de alimentare este in pozitia oprit inainte de a conecta la sursa de alimentare si/sau la

pachetul de baterii, de a ridica sau de a transporta scula electrica. Transportarea uneltelor electrice cu degetul pe intrerupatorul de alimentare sau conectarea

uneltelor electrice care au intrerupatorul in pozitia pornit la o sursa de alimentare poate duce la accidente.

Tndepartati orice chei sau chei de reglare inainte de a porni scula electrici. O cheie de reglare sau o cheie rimasa atasati la o parte rotativa a sculei electrice

poate provoca vatamadri corporale.

¢ Nu exagerati. Pastrati in permanenta echilibrul si o pozitie corecta. Acest lucru ajutd operatorul sa aiba un control mai bun al sculei electrice in situatii neprevazute.

o Tmbricati-va corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-va parul, hainele si manusile departe de orice piese in miscare. Hainele largi, bijuteriile
si/sau parul lung pot fi prinse in piesele in miscare.

e Tn cazul in care exista dispozitive de aspirare si colectare a prafului, asigurati-vd ci acestea sunt conectate si utilizate corect. Utilizarea acestor dispozitive
poate reduce pericolele legate de praf.

e Nu lasati ca familiaritatea dobandita prin utilizarea frecventd a uneltelor sa vd permita sa va ldsati in voia intamplarii si sa ignorati regulile de sigurantd. O
singura actiune neglijenta poate provoca rani grave intr-o fractiune de secunda.

Utilizarea necorespunzatoare

e Atunci cand obiecte netaiate intra accidental in deschiderea lamei, eliberati imediat declansatorul si lama mobila va reveni automat in pozitia deschisa.

e Cand ramura este prea tare, eliberati declansatorul la timp, lama mobila va reveni automat in pozitia deschisa.

e Atunci cand bateria nu poate fi incarcata in mod normal, verificati daca tensiunea de incarcare este in conformitate cu specificatiile incdrcatorului.

o Tn cazul in care exist3 deteriorari electrice sau mecanice, va rugdm s& opriti imediat alimentarea cu energie electrica.

e Daca nu sunt respectate instructiunile de utilizare, se pot produce scurgeri de lichid din baterie. Nu atingeti lichidul din baterie! Daca il atingeti din greseald,
spalati imediat cu apa curata. Daca lichidul bateriei va stropeste in ochi, in afara de spalarea cu ap3, trebuie sa mergeti imediat la spital. Lichidul de la scurgerea
bateriei poate provoca iritatii sau arsuri.
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Descrierea produsului

1. Lama mobila

2. Lama fixd

3. Pin de blocare

4. Declansator

5. Comutator de alimentare
6. Baterii cu litiu

7. Incarcétor de baterii

FUNCTIONAREA PRODUSULUI

Configurarea

¢ Introduceti bateria in priza de alimentare a foarfecelui.
e Porniti comutatorul de alimentare. Indicatorul luminos de alimentare va deveni verde.

Apdsati o datd butonul de alimentare, semnalul sonor indicd functienarea cu succes. Apdsati de douad ori rapid pentru a activa capul de tdiere.

o Tunderea normala: apésati pe trigaci pentru a inchide\lamele; eliberati tragaciul pentru a deschide lamele. Inchiderea lamelor: ap3sati continuu pe trigaci,
un semnal sonor continuu fnseamna ca lama este Tn pozitia Tnchisa.

o Tnainte de utilizare, ap&sati intermitent tragaciul pentru a inchide lama fara incarciturd de mai multe ori pentru a verifica dacd aceasta este sigura.

Incepeti s lucrati dupa o functionare firé probleme.

Depozitare

e Apdsati si mentineti apasat declansatorul continuu timp de peste 5 secunde. Eliberati declansatorul, lama se va inchide si nu se va deschide.
e Opriti scula. Deconectati bateria.
e Aranjati, curatati si asezati foarfecele de crengiin cutia de scule.

Incircarea bateriei

e Conectati corect bateria la incarcator si apoi conectati fisa incarcatorului la priza de perete.
e LED-ul incarcatorului va fi ROSU in timpul incarcarii si va deveni VERDE atunci cand bateria este complet incarcata.

ATENTIE

e Tnainte de incircare, asigurati-vé ci intrerupatorul de alimentare este oprit. In timpul incarcérii, este normal ca incircitorul si bateria s se supraincilzeasca putin.
¢ Daca bateria nu este utilizata pentru o perioada lunga de timp, se recomanda sa o incarcati o data la 3 luni pentru a prelungi durata de viata a bateriei.

e Tn cazul unei baterii noi sau a unei baterii care nu a fost utilizatd pentru o perioada lungé de timp, vor fi necesare aproximativ 5 cicluri de incircaredescércare.
e Nu reincdrcati bateria dupa numai cateva minute de functionare. Acest lucru poate reduce durata de functionare si performanta bateriei.

Nu utilizati o baterie deterioratd si nu dezasamblati incarcatorul sau bateria.

Bateria explodeaza atunci cand este pusa pe foc. Aceasta trebuie tinutd departe de sursele de foc.
¢ Nu incdrcati bateria in aer liber sau intr-un mediu umed.
e Pe mdsurad ce puterea bateriei scade treptat, puterea bateriei scade.
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Tnlocuirea lamei

Atunci cand intreaga lungime a lamei mobile nu se mai potriveste bine pe lama fixa sau cand lama nu taie bine dupa ascutire, se recomanda inlocuirea
lamelor.

Instructiuni de inlocuire:

Pentru siguranta dumneavoastra, opriti functionarea si scoateti bateria inainte de a inlocui lamele.
nlocuiti lamelele.
Dupa inlocuire, curatati scula, porniti-o pentru a o testa si inchideti lama pentru a finaliza procesul.

AVERTISMENTE PRIVIND FUNCTIONAREA

Utilizarea si ingrijirea foarfecelor de gradinarit

Nu taiati ramuri dincolo de deschiderea foarfecei, nu tdiati obiecte dure, cum ar fi metal, pietre sau alte materiale care nu sunt plante. Nu fixati uneltele cu
o menghina. Tn cazul in care lamele se uzeazi sau se deterioreaza, inlocuiti-le la timp.

Pastrati foarfecele de gradindrit curat si folositi o carpd curata pentru a curata foarfecele de gradinarit electric, bateriile si incarcatoarele. Nu utilizati
detergenti corozivi sau pe baza de solventi. Utilizati o carpa moale sau uscata pentru a curata praful de pe capul foarfecei.

Nu scufundati foarfecele electric, bateria sau incarcatorul in apa sau in orice alt lichid.

Folositi foarfecele de gradinarit in mod corect, conform instructiunilor. Nu o utilizati atunci cand existd deteriorari ale uneltei, ale bateriei sau ale incdrcatorului.
Nu utilizati foarfecele de gradinarit daca intrerupatorul de alimentare nu poate fi pornit sau oprit in mod corespunzator. Este periculoasa daca nu poate fi
controlata de intrerupator. Ar trebui reparat.

Asigurati-va ca unealta este oprita in timpul oricarei ajustdri, schimbari de piese sau depozitari. Aceasta masurd de protectie va reduce riscurile de pornire
accidentald a foarfecii electrice de gradinarit.

Asigurati-va cd lama de tdiere este inchisa atunci cand.nu este utilizata. Pastrati foarfecele de gradinarit in afara razei de actiune a copiilor. Nu permiteti
utilizarea foarfecii de tdiat de catre persoane care nu'sunt familiarizate cu functionarea sau instructiunile de utilizare a foarfecii de taiat. Este periculos sa o
utilizati fard o pregatire adecvata.

Respectati instructiunile de utilizare atunci cand folositi foarfecele de gradinarit sau piesele de schimb ale acestuia. Tineti cont de mediul de lucru si de munca
fizica ce urmeaza a fi efectuatd. Este periculos sa utilizati foarfecele de'gradinarit electric daca operatiunea nu respecta specificatiile cerute.

Indepértati murdaria atat de pe lamele fixe, cat si de pe cele mobile dup#.utilizare. Aplicati apoi ulei de lubrifiere sau ulei de motor pe punctul de contact
pentru a mentine lama in stare buna de functionare. Rezistenta va fi redusa, iar durata de viatd a lamei va fi prelungita.

Utilizarea si ingrijirea bateriei

Nu Tncarcati la temperaturi sub 0°C sau peste 45°C. Acest lucru poate deteriora‘bateria'sauincarcatorul.

Asigurati-va ca intrerupatorul este oprit inainte de a conecta cablul de alimentare la baterie.

Pentru incarcarea bateriei se poate utiliza numai incarcatorul specificat de producator. Utilizarea unui incarcator care nu se potriveste cu bateria poate
provoca incendii si alte pericole la incarcarea bateriei.

Atunci cand bateria nu este utilizatd, aceasta trebuie tinutd departe de agrafe de hartie, monede, chei, cuie, suruburi si alte obiecte metalice mici care ar
putea provoca un scurtcircuit. Scurtcircuitarea bateriei poate provoca arsuri sau incendii.

Nu dezasamblati sau reasamblati bateria.

Nu scurtcircuitati bateria.

Nu utilizati bateria in apropierea unor surse de caldura.

Nu introduceti bateria in foc sau in apa.

Nu incarcati bateria in apropierea focului sau a luminii solare.

Nu infigeti cuie Tn baterie, nu loviti si nu aruncati bateria cu un ciocan sau cu piciorul.

Nu utilizati o baterie deterioratd sau deformata.

Nu sudati bateria.

Nu incarcati bateria cu susul in jos, nu conectati bateria cu polaritate inversa si nu o descarcati excesiv.

Nu conectati bateria la o priza de incarcare sau la o bricheta.

Nu utilizati bateria in dispozitive care nu sunt desemnate.

Nu atingeti direct celulele de litiu ale bateriei.

Nu introduceti bateria intr-un recipient cu temperatura sau presiune ridicata, cum ar fi un cuptor cu microunde etc.

Nu utilizati bateria in cazul in care exista o problema de scurgere.

Tineti bateriile la indemana copiilor.

Nu utilizati si nu asezati bateria in lumina soarelui, in caz contrar se poate produce supraincalzirea si aprinderea bateriei, ceea ce poate duce la o functionare
defectuoasa a bateriei si la scurtarea duratei de viatd a acesteia.

Nu utilizati bateria intr-un mediu electrostatic (peste 64V).

Nu utilizati bateria dacd aceasta prezinta coroziune, miros neplacut sau orice alta caracteristica anormala.

Daca pielea sau hainele sunt murdarite de lichidul bateriei, spalati-va imediat cu apa curata.

Pdstrati bateria complet incarcata daca foarfecele de gradinarit nu este utilizat pentru o perioada lunga de timp.
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SPECIFICATII TEHNICE

Date tehnice

Model BBP4128C
Motor Brushless (fara perii)
Diametrul de tdiere
- 0-22/28 mm
(2 pozitii)
Timp de incarcare 1-1,50re
Afisare HD Digital
Baterie Baterie Li 20 V

Greutatea masinii
(fara baterie)

1kg

Caracteristici suplimentare

Taiere progresiva

DEPANARE

* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile
tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari
afecteazd in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate
in paginile manualului pe care il tineti Tn maini pot viza si alte modele din linia de produse ale
producdtorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati
achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate
lucrarile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa
fie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al
producatorului.

* Utilizati ntotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu
echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar
moartea. Producatorul si importatorul nu sunt rdaspunzatori pentru vatamarile si daunele
rezultate din utilizarea unui echipament neconform.

*bateria nu este inclusa

P 2 N
Sunetul soneriei )
Frecventa & \ Solutie
1 Putere anormald a bateriei Verificati daca capacitatea bateriei este scazuta
2 Esec de comunicare Verificati daca vreo parte a conectorului de cablu este slabita
3 Esecul lamei Ulei pe lamad
4 Pierderea de faza a motorului Necesita intretinere de cdtre un tehnician calificat
5 Scurtcircuit in linia de fazd a motorului | Verificati daca existd un scurtcircuit la cablu sau la conector
Soneria suna continuu Alertd de sigurantd Verificati dacd'un obiect intra din greseald in contact cu lamele

ELIMINAREA MEDIULUI

Pentru a evita deteriordrile in timpul transportului, scula trebuie s fie livrata intr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate

din materiale reciclabile si pot fi eliminate in mod corespunzdtor. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face

posibila indepdrtarea ecologica si diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE

Nu aruncati sculele electrice impreuna cu deseurile menajere!

n conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si cu punerea in aplicare a

acesteia in conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si
L returnate la o instalatie de reciclare compatibilda cu mediul.
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SIGURNOSNE UPUTE

Upozorenje: PaiZljivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja i uputa moZe rezultirati oste¢enjem alata,
tjelesnom ozljedom i/ili osteéenjem imovine. Priruénik ¢uvajte na sigurnom mjestu za buducu referencu.

Simboli

Nosite sigurnu, protukliznu

Nosite zastitu za o¢i. Nosite zastitu za sluh. p
obucu.

Nosite zastitne rukavice. @ Nosite sigurnosnu masku. Nosite sigurnosnu kacigu.

& Drizite ruke dalje od ostrice. Opasnost od strujnog udara.

Sigurnost radnog prostora

e Odrzavajte radno podrucje Cistim i dobro osvijetljenim. Tamna ili zatrpana podrucja mogu dovesti do nesreca.

¢ Ne koristite elektri¢ne alate u eksplozivnim atmosferama, poput prisutnosti zapaljivih tekucina ili isparenja, plinova ili prasine. Elektri¢ni alati mogu stvarati
varnice koje mogu zapaliti plinove ili isparenja.

e Drizite djecu i promatrace na sigurnom odstojanju dok koristite elektri¢ni alat.

Elektric¢na sigurnost

Provjerite odgovaraju li utikaci elektri¢nih alata utiénici. Nikada'ne modificirajte utika¢ na bilo koji nacin. Ne koristite adaptere s uzemljenim elektricnim
alatima. Koristenje neizmijenjenih utikaca i odgovarajucih.uticnica smanjit ce rizik od elektri¢nog udara.

Izbjegavajte dodir tijela s uzemljenim materijalima ili objektima, poputiradijatora, cijevi, Stednjaka i hladnjaka. Postoji ogroman rizik od elektricnog udara
ako je vase tijelo uzemljeno.

Ne izlaZite elektricne alate kisi ili bilo kojim drugim vlaznim uvjetima. Ulazak vode u elektri¢ni alat moZe povecati rizik od elektricnog udara.

Ne zlostavljajte kabel za napajanje. Nikada ne koristite kabel za no$enje, povlacenje ili iskljucivanje elektri¢nog alata. Drzite kabel na sigurnom odstojanju od
topline, ulja, ostrih rubova i pokretnih dijelova. Osteceni ili zapetljanikablovi povecat ¢e rizik od elektri¢nog udara.

Prilikom koristenja elektricnog alata na otvorenom, koristite produzni kabel koji‘ima odgovarajuce specifikacije za vanjsku upotrebu. Koristenje produznog
kabla pogodnog za vanjsku upotrebu smanjuje rizik od elektri¢nog udara.

Ako koristenje elektri¢nog alata na vlaznom mjestu nije izbjegivo, koristite napajanje zasticeno ‘preostalim strujnim uredajem (RCD). Koristenje RCD-a
smanjuje rizik od elektricnog udara.

Osobna sigurnost

¢ Budite budni, pratite Sto radite i koristite zdrav razum prilikom koristenja elektri¢cnog: alata.\Ne koristite elektricni alat ako se osjecate umorno ili ste pod
utjecajem alkohola, droga ili lijekova. Trenutak nepaznje prilikom koristenja elektri¢cnog alata moze rezultirati ozbiljnom osobnom ozljedom.

Koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitu za o¢i. Zastitna oprema poput maske za prasinu, zastite za sluh, protuklizne sigurnosne cipele ili
sigurnosnih kaciga, koristene u odgovarajuc¢im uvjetima, smanjit ce rizik od ozljeda.

Sprije¢ite nenamjerno pokretanje. Provjerite je li prekidac za napajanje iskljuen prije spajanja na izvor napajanja i/ili baterijski paket, podizanja ili nosenja elektri¢nog
alata. Nosenije elektri¢nih alata s prstom na prekidacu ili spajanje elektricnih alata koji imaju prekidac u ukljuéenom poloZaju na izvor napajanja moze dovesti do nesreca.

e Uklonite sve klju¢eve za podesavanje ili kljuceve prije ukljuCivanja elektricnog alata. Klju¢ za podesavanje ili klju¢ ostavljen pri¢vrscen za rotirajuci dio
elektricnog alata moze rezultirati osobnom ozljedom.

¢ Ne proteZite se previSe. OdrZavajte ravnotezu i pravilno drzanje stopala u svakom trenutku. To pomaZe operatoru da bolje kontrolira elektri¢ni alat u

neocekivanim situacijama.

Pravilno se obucite. Ne nosite labavu odjecu ili nakit. Drzite kosu, odjecu i rukavice dalje od pokretnih dijelova. Labava odjeca, nakit i/ili duga kosa mogu se

uhvatiti u pokretnim dijelovima.

e Ako postoje uredaji za ekstrakciju i prikupljanje prasine, provjerite jesu li povezani i koriSteni ispravno. Koristenje tih uredaja moze smanijiti opasnosti
povezane s prasinom.

¢ Nemojte dopustiti da vam poznavanje stec¢eno iz Ceste upotrebe alata dovede do toga da postanete samouvjereni i zanemarite pravila sigurnosti alata. Jedna
nepazljiva radnja mozZe uzrokovati ozbiljnu ozljedu u trenu.

Nepravilna upotreba

¢ Kada neizrezani predmeti slu¢ajno udu u otvor ostrice, odmah otpustite okidac i pokretna ostrica ¢e se automatski vratiti u otvoreni polozaj.

e Kada je grana preteska, pravovremeno otpustite okidac, pokretna oStrica ¢e se automatski vratiti u otvoreni polozaj.

o Ako se baterija ne moze normalno napuniti, provjerite odgovara li naponska vrijednost punjenja specifikacijama punjaca.

Ako postoji bilo kakvo elektri¢no ili mehanicko oStecenje, odmah iskljucite napajanje.

e Ako se ne pridrzavaju upute za uporabu, moZe doci do curenja tekuéine iz baterije. Nemojte dodirivati tekuéinu iz baterije! Ako je slu¢ajno dodirnete, odmah
operite ¢istom vodom. Ako tekucina iz baterije dospije u oko, osim pranja vodom, odmah se trebate uputiti u bolnicu. Tekuéina iz curenja baterije moze izazvati
iritaciju ili opekline.
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Opis proizvoda

. Pokretna ostrica

. Fiksna ostrica

. Zaklopka

. Okida¢

. Prekidac napajanja
. Litij-ionske baterije
. Punjac baterije

N o b WN R

RAD PROIZVODA

Postavljanje

e Umetnite bateriju u uti¢nicu pruner-a.

o Ukljucite prekidac napajanja. Indikator napajanja ¢e postati zelen.

e Pritisnite gumb napajanja jednom, zvucni signal oznacava uspjesanirad. Pritisnite dva puta brzo da biste aktivirali glavu za rezanje.

¢ Normalno obrezivanje: pritisnite okidac da biste zatvorili oStrice; otpustite okida¢ da biste otvorili ostrice. Zatvaranje ostrica: neprekidno pritisnite okidac,
kontinuirani zvuk oznacava da je ostrica u zatvorenom polezaju.

¢ Prije rada, povremeno pritisnite okidac¢ da biste zatvorili ostricu bezopterecenja nekoliko puta kako biste provjerili je li sigurna.

e Pocnite raditi nakon glatkog rada.

Skladistenje

e Neprekidno pritisnite i drzite okidac vise od 5 sekundi. Pustite okidac, oStrica ¢e se zatvoriti i neée se otvoriti.
o Iskljucite alat. Iskljucite bateriju.
e PosloZite, odistite i stavite pruner u kutiju za alat.

Punjenje baterije

e |spravno spojite bateriju na punjac, a zatim utika¢ punjaca u zidnu uti¢nicu.
e LED indikator punjaca bit ¢e CRVEN tijekom punjenja i postat ¢e ZELEN kada je baterija potpuno napunjena.

UPOZORENIJE

* Prije punjenja, provjerite je li prekida¢ napajanja iskljucen. Tijekom punjenja, normalno je da se punjac i baterija malo pregriju.

¢ Ako se baterija ne koristi dulje vrijeme, preporucuje se napuniti bateriju jednom svaka 3 mjeseca kako bi se produzio vijek trajanja baterije.
e Za novu bateriju ili bateriju koja nije koristena dulje vrijeme, trebat ¢e oko 5 ciklusa punjenja i praznjenja.

e Nemojte puniti bateriju nakon samo nekoliko minuta rada. To moZe smanjiti vrijeme rada i performanse baterije.

e Nemojte koristiti oSte¢enu bateriju i nemojte rastavljati punjac ili bateriju.

e Baterija eksplodira kada se stavi na vatru. Treba je drzati dalje od izvora vatre.

¢ Nemojte puniti bateriju na otvorenom ili u vlaznom okruzenju.

¢ Kako se snaga baterije postupno smanjuje, snaga baterije se smanjuje.
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Zamjena ostrica

Kada cijela duljina pokretne ostrice vise ne odgovara dobro fiksnoj ostrici ili kada oStrica viSe ne reze dobro nakon brusenja, preporucuje se zamjena ostrica.

Upute za zamjenu:

Radi vase sigurnosti, zaustavite rad i uklonite bateriju prije zamjene ostrica.
Zamijenite ostrice.
Nakon zamjene, ocistite alat, ukljucite ga da biste ga testirali i zatvorili ostricu kako biste dovrsili postupak.

UPOZORENJA NA RAD

Upotreba i odrZavanje skara za obrezivanje

Nemojte rezati grane izvan otvora Skara, nemojte rezati tvrde predmete poput metala, kamenija ili drugih nebiljnih materijala. Nemojte stezati alate u stegu.
Ako se ostrice istrose ili oStete, pravovremeno ih zamijenite.

Drzite Skare za obrezivanje Cistima i koristite Cistu krpu za CiS¢enje elektri¢nih Skara za obrezivanje, baterija i punjaca. Nemojte koristiti korozivna ili otapala
temeljena na otapalima. Koristite meku ili suhu krpu za ¢iséenje prasine s glave skara.

Nemojte uranjati elektri¢ne skare, bateriju ili punjac¢ u vodu ili bilo koju drugu tekucinu.

Koristite $kare za obrezivanje ispravno prema uputama. Nemojte ga koristiti ako postoji bilo kakva Steta na alatu, bateriji ili punjacu.

Nemojte koristiti Skare za obrezivanje ako se prekida¢ napajanja ne moze pravilno ukljuciti ili iskljuciti. Opasno je ako ga ne moZete kontrolirati prekidacem.
Treba ga popraviti.

Pazite da je alat iskljucen tijekom bilo kakvih prilagodbi, zamjene dijelova ili pohrane. Ova zastitna mjera smanjit Ce rizik od slu¢ajnog pokretanja elektri¢nih
Skara za obrezivanje.

Pazite da je oStrica za rezanje zatvorena kada se ne koristi. DrZite Skare za obrezivanje izvan dohvata djece. Ne dopustite upotrebu Skara za obrezivanje
osobama koje nisu upoznate s radom ili uputama za upotrebu Skara za obrezivanje. Opasno je koristiti bez odgovarajuce obuke.

Slijedite upute za upotrebu prilikom koristenja Skara za‘obrezivanje ili njihovih rezervnih dijelova. Uzmite u obzir radno okruzenje i fizicki rad koji treba obaviti.
Opasno je koristiti elektricne Skare za obrezivanje ako rad ne odgovara potrebnim specifikacijama.

Uklonite prljavstinu s obje fiksne i pokretne ostrice.nakon upotrebe. Zatim nanesite ulje za podmazivanje ili motorno ulje na kontakt to¢ku kako biste odrzali
ostricu u dobrom radnom stanju. Otpor ¢e biti smanjen, a'vijek'trajanja ostrice e se produZiti.

Upotreba i odrzavanje baterije

Nemojte puniti na temperaturama ispod 0°C ili iznad 45°C. To moZe ostetiti bateriju ili punjac.

Pazite da je prekidac iskljucen prije nego sto spojite strujni kabel na.bateriju.

Za punjenje baterije moZe se koristiti samo punjac specificiran od strane proizvodaéa. Koristenje punjaca koji se ne podudara s baterijom moze uzrokovati
pozar i druge opasnosti prilikom punjenja baterije.

Kada se baterija ne koristi, treba je drzati dalje od spajalica, novcica, kljueva,avala, vijaka i drugih malih metalnih predmeta koji bi mogli uzrokovati kratki
spoj. Kratki spoj baterije moze uzrokovati opekline ili pozar.

Ne rastavljajte ili ponovno sastavljajte bateriju.

Ne izazivajte kratki spoj na bateriji.

Ne koristite bateriju blizu izvora topline.

Ne stavljajte bateriju u vatru ili vodu.

Ne punite bateriju blizu vatre ili sunca.

Ne zabijajte ¢avle u bateriju, udarajte ili bacajte bateriju ¢eki¢em ili nogom.

Ne koristite oSteéenu ili deformiranu bateriju.

Ne zavarujte bateriju.

Ne punite bateriju naopako, ne spajajte je obrnutim polaritetom i ne preopterecujte bateriju.

Ne prikljucujte bateriju na punjac ili upaljac.

Ne koristite bateriju u uredajima koji nisu namijenjeni za to.

Ne dodirujte litij-¢elije baterije izravno.

Ne stavljajte bateriju u spremnik visoke temperature ili tlaka poput mikrovalne pecnice, itd.

Ne koristite bateriju u slu¢aju problema s curenjem.

Drzite baterije izvan dohvata djece.

Ne koristite ili ne stavljajte bateriju na sunce, inace moZe doci do pregrijavanja i paljenja baterije, Sto moZe rezultirati kvarom baterije i skradivanjem vijeka
trajanja baterije.

Ne koristite bateriju u elektrostatickom okruzenju (iznad 64V).

Ne koristite bateriju ako ima koroziju, 08 miris ili bilo koju abnormalnu karakteristiku.

Ako se koza ili odjeca zaprljaju baterijskom tekuc¢inom, odmah operite ¢istom vodom.

Drzite bateriju potpuno napunjenu ako Skare za rezanje nisu koristene duZze vrijeme.
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TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Tehnicki podaci
Model BBP4128C
Motor Brushless (bez cetkica)
Promjer rezanja

L 0-22/28 mm
(2 polozaja)
Vrijeme punjenja 1-1,5sati
Zaslon HD Digitalni
Baterija Li-baterija 20 V
Tezi troj

eZina's ré!a 1kg

(bez baterije)
Dodatne znacajke Progresivni kroj

RJESAVANJE PROBLEMA

* Proizvodac zadrZzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama
bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjeCu na performanse i sigurnost
proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika koje drzite u rukama takoder se
mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i mozda
nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabauvili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke,
inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuci odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati
samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom
moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za
ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.

*Baterija nije ukljucena.

P 2 N
Zvuk zujalice . \ ..
. Pog Rjesenje
Frekvencija \
1 Abnormalna snaga baterije Provijerite je li kapacitet baterije nizak
2 Neuspjeh komunikacije Provjerite je li bilo koji dio prikljucka kabela labav.
3 Pogreska ostrice Ulje na ostrici
. Potrebno je odrzavanje od strane kvalificiranog
4 Gubitak faze motora ™
tehni€ara
5 Kratki spoj faze motora Provjerite:kabelili priklju¢ak na kratki spoj
.. ) . X X Provjerite je lipredmet slu¢ajno dosao u kontakt
Zvucnik neprekidno zvoni Sigurnosno upozorenje Lo
s oStricama

EKOLOSKO ODLAGANJE

Kako bi se izbjegla osteéenja tijekom transporta, alat se mora isporuciti u ¢vrstoj ambalaZi. Pakiranje, kao i jedinica i pribor izradeni su od materijala koji se mogu

reciklirati i mogu se na odgovarajuci nacin zbrinuti. Plasticne komponente alata oznacene su prema materijalu iz kojeg su izradene, sto omogucuje ekoloski
prihvatljivo i razlicito uklanjanje zbog dostupnih objekata za prikupljanje.

Samo za zemlje EU

Ne odlazite elektricne alate zajedno s ku¢nim otpadom!

U skladu s europskom Direktivom 2002/96/EC o otpadnoj elektri¢noj i elektroni¢koj opremi i njenom provedbom u skladu s nacionalnim

zakonom, elektric¢ni alati koji su dosli do kraja svog Zivotnog vijeka moraju se skupljati odvojeno i vracati u ekoloski prihvatljivo postrojenje za

L recikliranje.

i<
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BIZTONSAGI UTMUTATOK

Figyelem: Hasznalat el6tt alaposan olvassa el a hasznalati itmutatot. A figyelmeztetések és utasitasok figyelmen kiviil hagyasa
szerszamkarosodashoz, fizikai sériiléshez és/vagy vagyoni karhoz vezethet. A kézikényvet biztonsagos helyen tarolja a jovébeli

Szimboélumok

Viseljen szemvédaét.

hivatkozas érdekében.
Viseljen fiilvédét ‘ ) Viselj biztonségos,
\ / csuszasmentes labbelit.

Viselabiztonsdgmaszk. (@ Viselj védGsisakot.

Tartsd tavol a kezed a pengétdl. Kockazataelektromossokk.

ViselvédG&keszty(ik.

Munkateriileti biztonsag

Tartsa tisztan és jol megvilagitva a munkateriletet. A sotét vagy zsufolt teriiletek balesetekhez vezethetnek.

Ne hasznéljon elektromos szerszamokat robbandsveszélyes kornyezetben, példaul gyulékony folyadékok, gazok vagy porok jelenlétében. Az elektromos
szerszamok szikrakat okozhatnak, amelyek meggyujthatjak a gazokat vagy g6zoket.

Tartsd a gyerekeket és a nézGket biztonsagos tdvolsdghania szerszam hasznalata kozben.

Villamos biztonsag

Gy6z6djon meg réla, hogy a villanyszerszam dugdéi megfelelnek a konnektoroknak. Soha ne médositsa a dugdt semmilyen mdédon. Ne hasznéljon adapter
dugdkat foldelt villanyszerszamokkal. Az érintetlen dugok és.a megfelel6 konnektorok hasznalata csokkenti az dramiités kockazatat.

Kerild el a testkontaktust a foldelt vagy foldelés alatt dll6:anyagokkal vagy. targyakkal, mint példaul radiatorok, csovek, tlizhelyek és h(itészekrények.
Oriasi kockazatot jelent az aramiités, ha a tested foldelt vagyfoldelés alatt all.

Ne tegye ki az elektromos szerszamokat esének vagy barmilyen mas nedves kériilménynek. A viz bejutasa egy elektromos szerszamba névelheti az aramités
kockazatat.

Ne bantalmazza a tdpkabelt. Soha ne hasznalja a kabelt szallitasra, huzasra vagy az elektromos szerszam kihlUzaséra. Tartsa a kabelt biztonsagos
tdvolsagban a hétdl, olajtdl, éles szélektdl és barmilyen mozgo alkatrésztdl A sérilt vagy 6sszegabalyodott kdbelek ndvelik az dramutés kockazatat.

Ha elektromos szerszamot hasznal a szabadban, hasznaljon olyan hosszabbitét, amely megfelel 5 specifikaciokkal rendelkezik kiltéri hasznalatra. A kiltéri
haszndélatra alkalmas hosszabbitd hasznalata csokkenti az aramutés kockazatat.

Ha nem kerilhet6 el, hogy elektromos szerszamot nedves helyen hasznéljunk, hasznéljunk aram-visszanyerd eszkozt (RCD) védett dramforrdst. Az RCD
hasznalata csokkenti az aramutés kockazatat.

Személyes biztonsag

Maradj éber, figyelj arra, amit csindlsz, és haszndlj jozan észt a villanyszerszam hasznalata sordn. Ne hasznald a villanyszerszamot, ha faradt vagy, vagy
alkoholt, drogot vagy gydgyszert fogyasztottal. Egy pillanatnyi figyelmetlenség a villanyszerszam haszndlata kézben sulyos személyi sériilést okozhat.
Hasznaljon személyi védéfelszerelést. Mindig viseljen szemvéd6t. Az olyan védéfelszerelések, mint a porvédd maszk, a halldsvédd, a csuszasmentes
biztonsagi cip6k vagy a véddsisakok, megfeleld korilmények kdzott csokkentik a személyi sériilések kockazatat.

Megakaddlyozza a véletlen inditast. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a kapcsold az off (ki) pozicidban van, mielStt csatlakoztatnad az aramforrashoz és/vagy
akkumulatorhoz, illetve miel6tt felemelné vagy vinné a szerszamot. Az dramforrashoz vald csatlakoztatds vagy a szerszam szallitasa kézben, ha az ujjaval a
kapcsoldn tartja, balesetekhez vezethet.

Tavolitsa el az 6sszes allitdkulcsot vagy kulcsot, mielStt bekapcsolna az elektromos szerszamot. Az allitokulcs vagy a kulcs, amely a forgd részhez van
rogzitve, személyi sériilést okozhat.

Ne nydlj tul messzire. Mindig tartsd meg az egyensulyt és a megfeleld labhelyzetet. Ez segit az lizemeltetének jobban iranyitani a szerszamot vératlan
helyzetekben.

Oltézz megfelel6en. Ne viselj laza ruhadzatot vagy ékszereket. Tartsd tavol a hajadat, ruhazatodat és keszty(idet a mozgd alkatrészektél. A laza ruhdk,
ékszerek és/vagy hosszu haj beleakadhat a mozgé alkatrészekbe.

Ha vannak porelszivo és -gy(ijté berendezések, gy6z6djon meg arrdl, hogy helyesen csatlakoztatva és haszndlva vannak. Ezeknek a berendezéseknek a hasznalata
csokkentheti a porral kapcsolatos veszélyeket.

Ne hagyd, hogy a gyakori eszkzhasznalatbdl eredd ismer&sség elbizakodotta tegyen, és figyelmen kiviil hagyd az eszk6zbiztonsagi szabalyokat. Egy
figyelmetlen cselekedet masodpercek alatt sulyos sériilést okozhat.

Helytelen hasznalat

Ha vagatlan targyak véletleniil belépnek a penge nyildsaba, azonnal engedje el a ravaszt, és a mozgathaté penge automatikusan visszatér az nyitott helyzetbe.
Amikor az ag tul kemény, id6ben engedje el a ravaszt, a mozgathaté penge automatikusan visszatér az nyitott helyzetbe.

Ha az akkumuldtor nem tolthet6 normalisan, ellenérizze, hogy a toltési fesziiltség megfelel-e a tolt6 miszaki elirasainak.

Ha barmilyen elektromos vagy mechanikai sérilés van, kérjiik, azonnal kapcsolja ki a tapellatast.

Ha az Gzemeltetési utasitdsokat nem kovetik, folyadék szivargds léphet fel az akkumulatorbdl. Ne érintse meg az akkumulator folyadékot! Ha véletlentl
megérinti, azonnal mossa le tiszta vizzel. Ha az akkumuldtor folyadéka a szemébe froccsen, a vizzel vald 6blitésen kivil azonnal menjen kérhazba. Az
akkumulator szivargdsabdl szarmazé folyadék irritaciot vagy égési sériléseket okozhat.
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Termékleiras

. Mozgathato penge
. Félfix penge
zarpins

Kivaltd

. Aramkapcsold
. Litium akkumuldatorok

. Akkumulator tolté

TERMEK MUKODES

Beallitas

Helyezze be az akkumulatort a metsz6gép tapcsatlakozdjaba.

Kapcsolja be a kapcsoldt. A tapjelz6 lampa zoldre valt.

Nyomja meg egyszer a bekapcsolé gombot, a sipolds asikeres miikodést jelzi. Két gyors nyomassal aktivélja a vagofejet.

Normal metszés: nyomja meg a ravaszt a pengék zarasahoz; engedije el a ravaszt a pengék kinyitasahoz.

A pengék zarasa: folyamatosan nyomja meg a ravaszt, a folyamatos sipolds azt jelenti, hogy a penge zart helyzetben van.

M(ikodés el6tt nyomja meg a ravaszt idénként, hogy a pengét terhelés nélkil tobbszor zarja be, hogy ellenérizze, hogy biztonsagos-e.
Kezdje el a munkat, miutdn a m(ikodés sima.

o 2]

Tarolas

Nyomja meg és tartsa lenyomva a ravaszt folyamatosan tébb mint 5 masodpercig. Engedje el a‘ravaszt, a penge zarva lesz és nem nyilik ki.
Kapcsolja ki az eszkodzt. Huzza ki az akkumulatort.
Rendezze el, tisztitsa meg és helyezze a metszGgépet a szerszamtartoba.

Akkumulator toltése

Csatlakoztassa az akkumulatort helyesen a t6lt6h6z, majd dugja be a tolt6dugot a fali aljzatba.
A t6ltS LED-je PIROS lesz toltés kdzben, és ZOLDRE valt, amikor az akkumulator teljesen fel van toltve.

FIGYELEM

Toltés el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a kapcsold ki van kapcsolva. Toltés kbzben normadlis, hogy a tolt6 és az akkumulator kissé tulmelegszik.

Ha az akkumulatort hosszu ideig nem hasznaljak, ajanlott 3 havonta egyszer feltolteni az akkumulatort az élettartamdanak meghosszabbitasa érdekében.

Uj akkumuldtor vagy hosszu ideig nem hasznalt akkumulator esetén koriilbeliil 5 toltési-kisiitési ciklusra van sziikség.

Ne toltse az akkumuldatort csak néhany percnyi miikodés utan. Ez csdkkentheti az akkumulator Gizemidejét és teljesitményét.
Ne hasznaljon sérilt akkumuldtort, és ne bontsa le a tolt6t vagy az akkumulatort.

Az akkumulator felrobban, ha tiizre kerl. Tartsuk tavol a tlizforrasoktdl.

Ne toltse az akkumulatort kiltéren vagy nedves kornyezetben.

Ahogy az akkumulator teljesitménye fokozatosan csokken, az akkumulator teljesitménye csokken.

(BORMANN] ~r
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Pengecsere

Amikor a mozgo penge teljes hossza mar nem illeszkedik jél a rogzitett pengéhez, vagy amikor a penge nem vag jol a kdszoriilés utan, ajanlott a pengék
cseréje.

Csere utasitasok:

o A biztonsaga érdekében allitsa le a m(ikodést, és tavolitsa el az akkumulatort a pengék cseréje el6tt.
e Cserélje ki a pengéket.
e Csere utan tisztitsa meg az eszkozt, kapcsolja be, hogy tesztelje, és zérja be a pengét a folyamat befejezéséhez.

MUKODESI FIGYELMEZTETESEK

A metszdollok hasznalata és karbantartasa

¢ Ne vagjon agakat a metsz6olldk nyildsan tul, ne vagjon kemény targyakat, példaul fémet, koveket vagy mas nem névényi anyagokat. Ne szoritsa meg az
eszkozoket egy pofas szoritdval. Ha a pengék elkopnak vagy megsériilnek, cserélje ki 6ket id6ben.

e Tartsa tisztdn a metsz6olldkat, és haszndljon tiszta ruhat az elektromos metszGolldk, akkumulatorok és tolték tisztitdsdhoz. Ne hasznéljon maré vagy
olddszer alapu tisztitdszereket. Hasznaljon puha vagy szdraz ruhdt a metszéfej poranak eltavolitdsahoz.

¢ Ne meritse az elektromos ollokat, akkumulatort vagy tolt6t vizbe vagy mas folyadékba.

¢ Hasznalja a metszGolldkat helyesen az utasitasoknak megfelelGen. Ne hasznalja, ha barmilyen sériilés van az eszkézon, akkumulatoron vagy toltén.

¢ Ne haszndlja a metszGolldkat, ha a kapcsold nem kapcsolhato be vagy ki megfelelGen. Veszélyes, ha nem lehet a kapcsoldval irdnyitani. Javitani kell.

e Gy6z6djon meg arrdl, hogy az eszkoz ki van kapcsolva barmilyen bedllitas, alkatrészcsere vagy tarolds soran. Ez a védelmi intézkedés csokkenti az
elektromos metsz&olldk véletlen inditdsanak kockazatat.

e GyG6z6djon meg arrdl, hogy a vago penge zarva van, amikor nem hasznalja. Tartsa a metszGolldkat gyermekektdl tavol. Ne engedje, hogy a metszGolldkat
olyan személyek hasznaljak, akik nem ismerik a m(ikodést vagy az utasitasokat. Veszélyes haszndlni megfelelS képzés nélkdil.

e Kovesse a hasznalati utasitasokat a metszGollok vagy tartozékaik hasznalatakor. Vegye figyelembe a munkakornyezetet és a végzend6 fizikai munkat.
Veszélyes haszndlni az elektromos metsz6olldkat; ha a miikddés.nem felel meg a sziikséges specifikacioknak.

Hasznalat utan tavolitsa el a szennyez&déseket a rogzitett és mozgd pengékrdl. Ezutan vigyen fel kenGolajat vagy motorolajat a kapcsolédasi pontra, hogy
a penge j6 munkakoérilmények kozott maradjon. A rezisztencia csékken, és a penge élettartama meghosszabbodik.

Az akkumulator hasznalata és karbantartasa

Ne toltse 0°C alatti vagy 45°C feletti hémérsékleten. Ez kdrosithatja az akkumulatort vagy a toltét.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a kapcsold ki van kapcsolva, miel6tt csatlakoztatna a tapkéabelt az akkumuldtorhoz.

e Csak a gyarto dltal megadott tolt6t haszndljon az akkumulator toltésére, Olyan tolté hasznalata, amely nem illeszkedik az akkumulatorhoz, tlz- és egyéb
veszélyeket okozhat az akkumulator téltésekor.

e Ha az akkumuldtor nincs hasznalatban, tartsa tavol papirgémkapcsoktdl, érméktél, kulcsoktol, szogektdl, csavaroktdl és mas kis fémtargyaktdl, amelyek

rovidzarlatot okozhatnak. Az akkumulator rovidzarlata égési sériléseket vagy tiizet okozhat.

Ne szerelje szét vagy ne szerelje 6ssze az akkumulatort.
e Ne rovidzarja az akkumulatort.

Ne hasznalja az akkumulatort héforrasok kozelében.

¢ Ne helyezze az akkumulatort tlizbe vagy vizbe.

Ne toltse az akkumulatort tiiz vagy napfény kozelében.

¢ Ne verjen szogeket az akkumulatorba, ne Uissén vagy ne dobja el az akkumulatort kalapédccsalvagy labbal.
Ne hasznaljon sérilt vagy deformalt akkumulatort.

¢ Ne hegesztse az akkumulatort.

Ne toltse az akkumulatort fejjel lefelé, ne csatlakoztassa forditott polaritdssal, és ne meritse tul az akkumulatort.
Ne csatlakoztassa az akkumuldtort tolt6aljzathoz vagy gyujtéhoz.
Ne haszndlja az akkumulatort nem kijelolt eszkdzokben.

¢ Ne érintse meg kozvetlenil az akkumulator litium celldit.
¢ Ne helyezze az akkumulatort magas hémérséklet(i vagy magas nyomasu tartalyba, példaul mikrohullamu stitébe stb.

Ne hasznalja az akkumulatort, ha szivargasi probléma van.

Tartsa az akkumulatorokat gyermekek elél elzérva.

Ne hasznalja vagy helyezze az akkumulatort napfényre, kilonben tilmelegedés és gyulladas l1éphet fel, ami akkumulator meghibasoddshoz vezethet és
leroviditheti az akkumuldtor élettartamét.

Ne hasznalja az akkumulatort elektrosztatikus kornyezetben (64V felett).
Ne hasznalja az akkumulatort, ha korrézio, rossz szag vagy barmilyen rendellenes jellemzé van rajta.

¢ Ha a bér vagy a ruhazat szennyez6dik az akkumulator folyadékdval, azonnal mossa le tiszta vizzel.
Tartsa az akkumulatort teljesen feltoltve, ha a metszGollét hosszu ideig nem hasznalja.
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Modell BBP4128C

Motor Kefe nélkuli

Vgasi Atmérd (2

ag’aél,a méré { 0-22/28 mm

pozicid)

Toltési idé 1-1,56ra

Kijelz6 HD Digitalis

Akkumulator Li-akkumulator 20 V

Gépsuly i . |
, 1kg *A akkumuldtor nem tartozik hozza.

(akkumulator

nélkil)

Tovabbi jellemz6k Progressziv vagas

Rendellenes akkumulator
teljesitmény
2 Kommunikacids hiba abelcsatlakozé barmely
része laza-e.
3 Kés hibdja Olaj a késpengé
4 Motorfazis elvesztése Karbanta “\-\:\
technikus altal
5 Motorfazis vonal révidzarlata Ellendrizze a kabelt vagy csét rovidzarlat|
miatt
. e , Ellendrizze, hogy egy targy véletlenil érintkezik-e
Buzzer folyamatosan cseng Biztonsagi figyelmeztetés ,
a pengékkel.

A szallitasi karok elkerlilése érdekében az eszkozt szilard csomagolasban kell szallitani. A csomagolds, valamint az egység és tartozékai ujrahasznosithato
anyagokbdl késziltek, és ennek megfelelen artalmatlanithatdk. Az eszkéz miianyag alkatrészei anyaguk szerint vannak megjelolve, ami lehetévé teszi a
kornyezetbarat és differencialt eltavolitast a rendelkezésre all6 gydjt6helyek miatt.

Ne dobja el az elektromos szerszamokat haztartasi hulladékkal egydtt!

Az Eurdpai 2002/96/EK irdnyelvnek a hulladék elektromos és elektronikus berendezésekrél és annak nemzeti jogszabélyokkal vald
végrehajtasanak figyelembevételével az elektromos szerszamokat, amelyek elértek a végikhoz, kulon kell gy(jteni és kdrnyezetbarat
Ujrahasznosito létesitménybe kell visszajuttatni.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta NAeKTPLKAE epyadeia €XO0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPATUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuVASOULV E TA EVUPWTIALKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOACLTEXVLIKA XpAon kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTIKA Xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopds
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
pAg tou epyaleiou (amoSeLEn ALOVIKAG 1) TLLOAOYLO). Z€ KWLA TiEpimTwaon n eTalpeia Sev Ka-
AUTITEL TN OXETIKA SOtdvn avTOANGKTIKWY KoL Epyaoiog edv kat epdoov 6 cuvodeletal anod
avtiypado Tou mapacTtatikol ayopds. S MEPIMTWoN MOU N EMLOKELN TIPEMEL va YiVEL 0TO
service pag n Saravn petadopds (amd kat mpog) Bapuvel €€’ 0AOKARPOU TOV AOCTOAED.
Ta epyaleia amootéAovTaL ylo TNV EMLOKEUR TOUG OTNV eTalpeia 1 og e§ouclodotnpeévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYLEVO TPOTIO KAl LECO UETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal puctohoykd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia mou €xouv umooTel {npieg anod t pn cuppopdwaon e TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELQAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveedelypévwvy AUTAVTIKWV 1 §apTnudTwy.

5) Epyaleia mou €xouv 500l xwplig emPBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpikiy cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypadOpe-
VN 0TNV mwvakida cuoKeung.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr| Tng TAoNng Tou PEVATOG,.

9) BAGBN TOU TPOKUTITEL ATO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xeL tpokUYPEL amd TANUENr kKaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Emadr tou epyaieiov pe xnikd, i BAABN and vypacia, StaBpwaon.

12) Epyaleia mou €xouv unooTel Tpomonoloetg — aANAYEG 1 €XO0UV avolxTel amod un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) snoopéva pépn/efaptipata eéattiag pun opbng xpriong.

14) EpyaAeia mou XpnoLUOTOLOUVTAL YLoL EVOLKLOON.

H eyyUnon KaAUTITEL QTOKAELOTIKA T SWPEGRV QVTIKOTAOTOON TOU EEXPTAIATOG TTOU EXEL
KOTOOKEUQOTIKO eAdTTwpa i aotoxio LAkoU. Se mepintwon eAAewng avtaAlaktikol n
eTalpeia SLaTtNPEL TO SIKaiwHA AVTIKATAOTAONG TOU epyaleiou e GAAO QVTIOTOLXOMOVTEND.
Metd tn Silekmnepaiwon eyyunong 8ev eMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETAL O XPOVOG EYYUNoNg
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON ETMLOKEURG, KOAUTTETOL amd 1
XpOvo eyyunon kaAng Aettoupyiag, pe mpolmdbeon v THpnon Twv GpwvieyyUnang. Ta
avtaAAaKTIKA A Ta epyaldeia T omola avTikaBioTavtal MopapUEVOUV OTNV KAToXr ThE £Tal-
pelag pag. ANAeG amalLtioeLg, EKTOG QO QUTEG TTOU avabEPOVTaL 0€ QUTO TO EVIUTIO EyyUn-
ong emokeung N BAaBwv NAekTpLkwy epyaleiwv, Sgv LoxVouv. Ma thv eyyunon auth LoxUeL
T0 eMnVLKo Sikato.

WARRANTY
EN

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et
se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques
de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et de 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais
de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils
doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniere et
avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
til ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils remplacés
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment; ne sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
IT

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our com-
pany, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools
of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost
of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The tools must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda, che sonoallineati con i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda sonoforniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale
e di 12'mesi perwuso professionale. La garanzia & valida dalla data di acquisto del prodotto.
La prova del diritto di garanzia &'il documento di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura).
In nessun caso 'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarie se noh viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da e per) & interamente a carico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere
inviati per la riparazione all’azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, € coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompan-
ia jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet
e energjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj
pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e
vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mb-
ulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté tére-
sisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit géparaget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezerve specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit, mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat; pérveg atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

GARANCIJA
S10

Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovarajucim evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za
profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na ga-
ranciju je dokument o kupovini elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno
odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da po-
pravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac
(klijent). Elektri¢ni alati za popravku se Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlas¢eni servis i to
tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koriscenja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati trecim licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ciS¢enja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlasceno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slucaju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektricnog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleZe postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
tricnog alata ili njegovim oStecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju gréki zakoni i
odgovarajuci propisi.

ZARUKA
SK

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricna orodja nasega
podjetja velja 24-mesecna garancija za neprofesionalno uporabo in 12-mesecna garancija
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici
do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni rac¢un ali racun). Podjetje v
nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih
delovnih ur, ¢e ni predlozena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega prikljucka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Priklju¢itev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodije, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo. vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢n-
ostou, ktoré st v sulade s)prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické narad-
ie nasej.spolocnosti:poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesiondlne pouzitie a 12
mesiacov na profesionalne pouzitie. Zaruka plati od datumu zakupenia vyrobku. Dokla-
dom o naroku na zaruku je doklad o kipe naradia (maloobchodny doklad alebo faktura).
Spoloénost v ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na ndhradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozena képia dokladu o kdpe. V pripade, ze
opravu musi vykonat'na3e_ servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spit) znasa
v plnej miere odosielatel" (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do autorizovaného servisu vhodnym sposobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, sklucovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napétia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajice sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.



FAPAHLIUA
BG

FTAPAHLUMIA
NMK

ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOoU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKU CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HalaTa KOMMaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpoK oT 24 meceua 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba. apaHuWATa e BanAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTencrso
3a NPaBOTO Ha rapaHLUMA € AOKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPyMeHTa (kacoBa 6eneskka ot
marasvH unm dakTypa). B HUKaKbB Cly4ait KOMNaHUATA He MOKPUBA CbOTBETHUTE PA3XOAU
3a pe3epBHM YaCcTU U CbOTBETHUTE HEOBX0AKMMU PabOTHM YacoBe, aKo He Bbae NpeacTaBeHo
KOMue OT AOKYMeHTa 3a MOKynKa. B cnyyail Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbPLIEH OT
HalLWA cepBU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCNOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIOo OT U3npaLiaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTe TpabBa Aa 6bAAT M3NpaTEHU 33 PEMOHT B KOMNAHUATA WU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO CE U3HOCBAT NO eCTECTBEH HAYUH BCNEACTBUE HA U3MON3BAHETO
UM (4eTKK, Kabenu, KNYOoBe, NAaTPOHHNULM U 4p.).
2) WHCTpyMeHTW, nOBpedeHU B pesyntat Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO Ca N10LIO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA30YHU MaTepUanu UM NPUHALIEKHOCTY.

5) UHCTpYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTU anua.

6) MoBpeam BCneACTBME Ha €N1IEKTPUYECKA BPB3KA C HANPEKEHWE, PA3/IMYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM He3a3eMeHO eNeKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsaAHa B HanpexeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBspeAa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CONEHA BOAA (Hanp. NepasHu MallMHW, NOMNN).
10) NMoBpesa UNU HEU3MPABHOCT B Pe3yATaT Ha HeMpaBu/aHa NpoLeaypa 3a NOYMCTBAHE Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanW UK NOBPeAa B PE3YNTaT Ha Bara v Koposus.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6uanM moanduuMpaHn UK OTBOPEHU OT HEYMbIHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTU/KOMMNOHEHTH B pe3yaTaT Ha HeNnoAXoAALa ynoTpeba.

14) HCTPYMEHTM, M3NON3BaHU NOA, HAaeM.

Hecna3BaHe Ha WHCTPYKUMUTE Ha

lapaHumaTa nokpuea camo 6e3nnatHata MoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOWTO MpeacTass
npoussoacTBeH AedekT AW nospeaa Ha martepuana. B cnyyait Ha AMNca HayKOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CU 3ana3sa NPaBoTo A 3aMeHU UHCTPYMEHTA € APYr CbOTBETEH
mopen. Cnep, NpUKOYBaHE HA BCUYKM rapaHUMOHHM Npouesypy rapaHUMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTa He Ce yAb/KaBa UM NOAHOBABA. 3aMAHATA Ha Pe3epBHa YacT C TaKca 3@ PEMOHT
ce NoKpwMBa oT 1-roauiHa rapaHuyms 3a 4obpa ekcnaoaraums, Npu cnassaHe Ha rapaHLMOHHUTE
YCN0BUA. 3aMeHeHUTE pe3epBHM YacTU AU MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB B/lafeHWe Ha Halara
KOMMNaHUA. U3K1CKBaHUs, PassiMuHuU OT NOCOYEHWTE B TO3M rapaHUMoHeH Gpopmynap, OTHOCHO
PEMOHTA Ha ENEeKTPOUHCTPYMEHTU WM MOoBpeauTe Mo TAX, He ce npwnarat. [PbLKOTO
3aKOHOAATE/CTBO M CbOTBETHWTE pasnopesdtu ce Npunarat KbM Tasu rapaHums.

GARANTIE
RO

ENEKTPUYHM anaTku ce NpPou3BeAEHU Cropes CTPOruM CTaHAapAMW, NoCTaBeHU oA HalaTa
KOMMNaHWja, KOM ce YCOrnaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTer.
ENeKTpMYHKM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHun co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba n 12 meceuy 3a npodpecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjaTa Baxu
o/}, AATYMOT Ha KynyBakbe Ha Npon3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a
KynyBakbe Ha anaTkata (ManonpogaxHa notepaa unu daktypa). Mog HUKaKBU OKONHOCTU
KOMMNaHKjaTa Hema [a rm NoKpue cOOABETHUTE TPOLLOLM 33 pe3epBHU 4eN10BU U COOABETHO
notpebHo paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NPEeTCTaBM KoMunja 04, AOKYMEHTOT 3a KynyBatbe.
Bo cnyuaj nonpaekata Aa mopa Aa buae HanpaBeHa o/, HalMOT CepBUCEH OAAeN TpoLoLuTe
3a NpeBo3 (40 M 0f4) e LenocHo 3af0/KeHa oA, UcnpakadoT (KAMeHToT). AnaTkute mopa
Aa 6uaaT ucnpateHu 3a Nonpaska Ha KOMNaHWjaTa MAM Ha OBnacTeHa paboTuaHMLA Ha
COO/BETEH HaUYMH U TPAHCMOPTHU CPeACTBa.

OCNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM [€N0BM KO Ce HOCAT NPUPOAHO KAaKo NocneAnLa Ha KopUCTerse (YeTKK, Kabnu,
npekuHysaun, ytepu UTH.).

2) ANaTKM OLITETEHM KaKO Pe3yaTaT Ha HEMOYUTYBatbE Ha UHCTPYKLIMUTE HA MPOU3BOAMUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oapiKyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpasWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETU BecnaaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM ENeKTPUYHO MOBP3YBatbe Ha HaMoH MOWHAKYy Of, OHOj WTO e
HaBeZleH Ha nao4aTta Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe CO HE3eMEH Hanoj.

8) MpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBarbe KaKo pesynTart Ha ynotpebaTta Ha coneHa BoAa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrteTyBarbe MU HedyHKLMOHUPatbe KAaKO PEe3ynTaT Ha HempaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KOHTaKT Ha anaTkaTa CoO XeMWKaNuW, WK OLWTETyBarbe KaKo pesynTaT Ha Bnara uau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoAUPULMPAHN UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHWUOT NEPCOHAN.
13) CKpLueHM AeN0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou ce KOpUCTaT 3a U3HajMyBakbe.

fapaHumjata nokpusa camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npercraBysa
npou3BoAcTBeH AedeKT Uan matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HEAOCTaTOK Ha oapeseH
pesepBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aAp)yBa NpaBoTO A3 ja 3aMeHW anaTtkata co Apyr
cooaBeTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha cuTe NPOLeAypW 3a rapaHuuja, rapaHTHUOT
Nepuoa Ha anatkarta He ce NMPOAO/IKYBa UAM 0BHOBYBA. 3amMeHaTa Ha pe3epBHUOT AeNn COo
HanaaTa 3a NonpasKa e NnokpueHa co 1 roamHa rapaHuuja 3a 4obpo paboTerbe, Nog ycnos
[a ce ycornacar ycoBuTe 3a rapaHuumja. PesepsHuUTE A€N0BU UM anaTKu KOMU Ce 3aMeHeTH
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbata, OCBEH OHME CrOMeHaTH BO
0Baa rapaHLuja; Bo BPCKa CO MOMPaBKaTa WM OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
BaXKaT. [PUKOTOMPABO M PeNaTUBHWUTE PerynaTvBM BaxarT 3a OBaa rapaHupmja.

GARANCIA
HUN

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24
de luni pentru utilizare neprofesionala si 12 luni pentru utilizare profesionala. Garantia este
valabild de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este documentul
de achizitie a sculei (bon de casa sau factura). in niciun caz societatea nu va acoperi costurile
relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective daca nu este
prezentaté o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata
de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in
intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru reparatii la companie
sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzdtoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o alta tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegatd la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriorari rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzitoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca urmare a umiditatii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuitda a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune material. In cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos. szerszamok gyartasa a vallalatunk altal meghatérozott szigoru szabvanyok
szerint torténik, amelyek 6sszhangban vannak a vonatkozd eurdpai mindségi szabvanyokkal.
Cégunk elektromosiszerszamaira nem professzionalis hasznalat esetén 24 honap, profess-
zionalis hasznalat esetén 12 hdnap garanciat vallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak
napjatol érvényes. A jotallasi jog igazolasa a szerszam vasarlasat igazolé dokumentum (kis-
kereskedelmi blokk vagy szamla). A véllalat semmilyen korilmények kézott nem fedezi a
potalkatrészek és a megfelel§ sziikséges munkadrak vonatkozod kéltségeit, ha nem mutatjak
be a vasarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie,
a szdllitds (oda- és visszaszallitas) koltségei teljes egészében a feladodt (Ugyfelet) terhelik. A
szerszamokat javitdsra a megfelel6 mddon és szallitdeszkozzel kell elkildeni a vallalathoz
vagy egy erre felhatalmazott mihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddd potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenGanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszlltségli elektromos csatlakozashdl eredd karok.
7) Nem féldelt daramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram fesziiltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készulék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredd
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartési hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garanciadlis eljaras lezdrasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitési dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok cégilink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sérilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri
tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew
fattura bl-imnut). Taht |-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi
tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilbsu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqga.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas tal-komponent.li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F'kaz ta’ nuqgas ta’ spare part spetifika, il-kumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell korrispondenti iehor. Wara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-ghodda ma'ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija kopertaiminn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-termini tal-garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija:ta’ ghodod tal-en=
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivijapplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati naSe tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu
uporabu. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pravu je doku-
ment o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti
troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta o nabavi nije pre-
docena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povrat-
no putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati se moraju poslati na
popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i odgovarajué¢im prijevoznim
sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenja ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slucaju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, establecidas
por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas.
Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es vélida a partir de la
fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ninguin caso
del coste de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se
presenta una copia del documento de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser
realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra
integramente a cargo del remitente (cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacién no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosién.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacion con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafios. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami usta-
lonymi przez nasza firme; ktére sa zgodne z odpowiednimi europejskimi normami ja-
kosci. Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym
dla_.uzytku, nieprofesjonalnego+i 12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwa-
rancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do gwarancji jest doku-
ment zakupu narzedzia (paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw czesci<zamiennych i wymaganych godzin pracy, jesli nie zo-
stanie przedstawiona:kopia‘dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zo-
sta¢ wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci po-
noszony przez nadawce (klienta). Narzedzia musza zosta¢ wystane do naprawy do
firmy lub autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposdb i Srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktdre zuzywaja sie w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzgdzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktére zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
konczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za opfata za naprawe jest
objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkow
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie maja zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.






